Экзаменационные тестовые задания для лечебного и фармацевтического факультетов на зимнюю сессию 2020-2021 уч.год

1. Dans la microbiologie medicale on n’utilise pas la methode suivante pour le diagnostic des maladies infectueuses :
 A. microscopique

 B. biotechnologique

 C. biologique

 D. allergique

2. Objet de l'étude de la microbiologie :

 A. animaux

B. microorganismes

 C. plantes

 D. homosapiens
3. C’est la culture du microorganisme de la source fixée (malade ou porteur) à l'heure fixée :

 A. souche

 B. clone

 C. culture pure

 D. nomenclature binaire

4. C’est la culture du microorganisme d'une cellule :

 A. souche

 B. clone

 C. culture pure

 D. nomenclature binaire

5. Les individus microbiens du même espèce élevés de la colonie isolée sur le milieu nutritif  solide :

 A. souche

 B. clone

 C. culture pure

 D. nomenclature binaire

6. Les tâches principales de la microbiologie médicale :
 A. L’étude des agents pathogènes pour l’homme

 B. L’étude des agents pathogènes provocateurs des maladies animales, les  méthodes du diagnostic et de la prophylaxie

 C. La conception des méthodes de diagnostic et de la prophylaxie des maladies infectieuses de l’homme

 D. Le développement de méthodes de traitement des maladies infectieuses humaines

7. Les tâches principales de la microbiologie médicale :

 A. L’étude des micro-organismes impliqués dans la synthèse de substances biologiquement 

 B. L’étude des préparation pour la biotechnologie

 C. L’étude des agents pathogènes et méthodes du diagnostic pour l’homme

 D. L’étude des micro-organismes impliqués dans la circulation des substances

8. Quelle science étudie structure, métabolisme, génétique et écologie des microorganismes :

 A. microbiologie totale

 B. microbiologie technique

 C. microbiologie agricole

 D. microbiologie vétérinaire

9. Quelle science étudie élaboration de la synthèse des substances biologiques actives, des ferments, des vitamines, des antibiotiques avec l'aide des microorganismes :

 A. microbiologie totale

 B. microbiologie technique

 C. microbiologie agricole

 D. microbiologie vétérinaire
10. Quelle science étudie microorganismes, qui participent au tourbillon des substances;  microorganismes, qui sont utilisés pour la fabrication des engrais et qui provoquent les maladies des plantes :

 A. microbiologie totale

 B. microbiologie technique

 C. microbiologie agricole

 D. microbiologie vétérinaire

11. Quelle science étudie stimulants des maladies des animaux, leur diagnostic, leur prophylaxie et leur traitement :
 A. microbiologie totale

 B. microbiologie technique

 C. microbiologie agricole

 D. microbiologie vétérinaire

12. Quelle science étudie microorganismes pathogènes des hommes, leurs méthodes du diagnostic, de la prophylaxie et du traitement :

 A. microbiologie totale

 B. microbiologie technique

 C. microbiologie médicale

 D. microbiologie vétérinaire

13. Quelle science étudie état sanitaire-microbiologique des objets de l'environnement, des produits alimentaires :

 A. microbiologie totale

 B. microbiologie médicale

 C. microbiologie agricole

 D. microbiologie sanitaire

14. Qui a créé le premier microscope simple et a ouvert les organismes microscopiques :

 A. A.Levengouk

 B. I.Mechnikov

 C. R.Koch

 D. L.Pasteur

15. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés morphologiques différente ###
 A. morfovar
 B. serovar

 C.hemovar

 D. biovar

16. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés antigéniques différente ###
 A. morfovar

 B. serovar

 C.hemovar

 D. biovar
17. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés chimiques différente ###
 A. morphovar

 B. pathovar

 C. hemovar

 D. phagovar

18. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés physiologiques différente ###
 A. biovar

 B. pathovar

 C. hemovar

 D. phagovar
19. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés de pathogénicité différente ###
 A. biovar

 B. pathovar

 C. hemovar

 D. phagovar

20. Catégorie systématique désigne les souches d’une espèce, qui a propriétés différente de liés aux phages : 
 A. biovar

 B. pathovar

 C. hemovar

 D. phagovar

21. Choisir de Procaryotes:
 A. Eubacteriae

 B. Mycota

 C. Protozoa

 D.Vira 
22. Choisir de Procaryotes :

 A. Staphylocoque

 B. Mycota

 C. Protozoa

 D.Vira 

23. Choisir de Procaryotes (plusieurs réponses):

 A. Staphylocoque

 B. Salmonella
 C. Borrelia
 D.Champignon


24. Choisir la forme noncellulaire de la vie : 

 A. Eubacteriae

 B. Mycota

 C. Protozoa

 D.Vira

25. Choisir la forme cellulaire de la vie avec noyau: 

 A. Eubacteriae

 B. Borrelia

 C. Protozoa

 D.Vira

26. Choisir la forme cellulaire de la vie sans du noyau : 

 A. Eubacteriae

 B. Mycota

 C. Protozoa

 D.Algues
27. Jeu diploïde, presence de la membrane nucléaire, des mitochondries, d’appareil de Golgi, des proteines histones sont spécifiques pour les ###
28. Pour la mise en oeuvre du métabolisme énergétique chez les bactéries , la cellule bactérienne  est responsable ###

 A. mesosome

 B. ribosome

 C. cytoplasme

 D. capsule

29. Pour la préservation de l'information génétique, la division dans la cellule bactériologique sont ###

 A. nucleoide

 B. flagelle

 C. ribosome

 D. mesosome

30. Pour fixer des micro-organismes au verre on applique l’étape de ### des micro-préparations.

 A. fixation

 B. coloration

 C. sechage
 D. préparation
31. Presence d’un chromosome, absence de la membrane nucléaire et nucléoide, absence des proteines  histones, presence du peptidoglicane, fission binaire sont spécifiques pour  les ###
32. Nucléoïde, cytoplasme, membrane cytoplasmique, mésosomes, ribosomes sont des structure obligatoires de la cellule ###
 A. bacterienne

 B. virale

33. Les structures obligatoires pour l’activité de la cellule bactérienne sont:
 А. ribosomes

 B. capsules

 C. cils

 D. fimbria

34. Le responsable pour la conservation de l’information génétique, fission dans la cellule bactérienne est ###
35. Du proteine de flagelline sont construit des  ### bactériens

36. Les organelles des cellules du procaryotes ne comprennent pas :

 A. plasmides

 B. mésosome

 C. mitochondrie

 D. nucléoïde

37. La groupe des micro-organismes mastigotes les plus lent est ###

 A. peritriche

 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche

38. Dans les micro-préparations les streptocoques sont rangés (plusieures mots) ###
39. Dans les micro-préparations les staphylocoques sont rangés:

 А. en désordre

 B. par deux

 C. comme les «grappes de raisin»

 D. par tétrades

40. Quelle forme de staphylocoque ?
 A.coque

 B. bacille

 C. spirale

41. Couleurs differentes des bactéries par la méthode de Gram sont conditionné par constitution chimique et structure  de la ### ###.
 A. paroi cellulaire

 B. cytoplasme

 C. spore

 D. mesosome

42. Matière (mureine, biohetero-polymère), qui compose la base du paroi cellulaire des micro-organismes, c’est ###

43. Quelles bactéries sont Gram‾ ?

 А. staphylocoque et entérocoque
 B.  streptocoque 

 C. sarcine

 D. méningocoque et gonocoque
44. Toutes les bactéries sont Gram¯, sauf :

 А. brucella  HYPERLINK "http://www.multitran.ru/c/m.exe?t=788205_4_2&s1=%FD%F8%E5%F0%E8%F5%E8%FF" 
 B. salmonelle

 C. mycobactérie 

 D. bordetella
45. Contenu d’énergie, de nutriment, produits de métabolisme de la cellule bactérienne sont ###: 

 A. inclusions
 B. phagocytose
 C. nutriment
 D. salmonella
46. Énumérez les fonctions des spores des bactéries :
 А. procède du génération

 B. resérve de nutriment 

 C. conservation d’espèce, protection contre sollicitation extérieure

 D. protection contre phagocytose 

47. Énumérez les fonctions des spores des bactéries :
 A. protection contre sollicitation extérieure, conservation d’espèce

 B. protection contre  phagocytose 

 C. participation dans le métabolisme

 D. participation dans la respiration

48. Ils ne sont pas mobile :

 A. vibrion

 B. spirochéte

 C. streptocoques

 D. salmonella

49. La forme des microorganismes se divisent en ces groupes principaux suivants :

 A. toutes les réponses sont correctes
 B. bacillaire

 C. tortueux

 D. filiforme

 E. sphérique 

50. Le microorganisme qui n’a pas la forme sphérique (coccus):

 A. Staphylococcus aureus

 B. Brucella abortus

 C. Streptococcus pyogenes

 D. Neisseria meningitidis

51. Le genre qui se rapporte aux diplocoques est ###, le représentant est meningocoque.

 A. Neisseria
 B. Salmonella 

 C. Mycobacterium 

 D. Bordetella 

52. Bactéries en forme de bâtonnet, capable d’avoir une forme ramifiée:

 A. Escherichia coli

 B. Salmonella typhi

 C. Mycobacterium tuberculosis

 D. Bordetella pertussis

53. Parmi les micro-organismes il y a les types en forme de bâtonnets, ces groupes forment des spores  (formes bacillaires): 

 A. Bacille, clostridium

 B. Vibrion 

 C. Actinomycète

 D. Organismes levuriformes
54. Comment s’appelle une destruction les arthropodes (la moustique, la tique) – transmetteurs des maladies infectieuses?

 A. desinsection

 B. deratisation
 C. stérilisation

 D. asepsie

55. Les L-formes des microorganismes ne sont pas caractériser: 

 A. l’absence partielle ou complète de la membrane cellulaire

 B. la sensibilité aux bactériophage

 C. la forme sphérique

 D. la capacité á se reproduction

 E. la possibilité de la réactivation de la capacité á synthétiser une membrane cellulaire

56. Les microorganismes qui n’ont pas une membrane cellulaire:

 A. Spirochéte, Clostridium

 B. Rikettsie

 C. Bactéries de L-formes, Mycoplasme
 D. Vibrion
57. Indiquez  la composition chimique de la paroi cellulaire des micro-organismes Gram¯:

 A. peptidoglycane multicouche, protéines histoniques

 B. l’acide dipicolinique
 C. l'acide téchoïques

 D. peptidoglycane fin, lipopolysaccharides 

58. Indiquez  la composition chimique de la paroi cellulaire des micro-organismes Gram+:

 A. peptidoglycane fin

 B. l'acide téchoïque, peptidoglycane multicouche
 C. l’acide dipicolinique, protéines histoniques
 D. lipopolysaccharides 

59. Lors de la coloration de Gram on n'utilise pas:

 A. bleu de méthylène

 B. fuchsine de Pfeiffer

 C. violet de gentiane

 D. de Lugol

60. Toutes ces bactéries appartiennent au groupe des Gram ¯ excepté:

 A. escherichia

 B. salmonella

 C. mycobactérie

 D. bordetella

 E. brucella

61. Toutes ces bactéries appartiennent au groupe des Gram+ excepté:

 A. Yersinia

 B. bacilles de l'anthrax

 C. Corynebacterium

 D. Clostridium

 E. Actinomycète

62. Indiquez les micro-organismes résistants à l’acide :

 A. Staphylococcus aureus, Bacillus anthracis
 B. Clostridium perfringens, Mycobacterium leprae
 C. Mycobacterium leprae, Mycobacterium tuberculosis

 D. E. Coli, Mycobacterium tuberculosis

63. Les capsules des bactéries peuvent être de nature chimique:

 A. Polysaccharidique, peptidique

 B. protéines histoniques 

 C. lipidique

 D. lipopolysaccharidique

64. La microcapsule se différencie de la macrocapsule par:

 A. une petite épaisseur

 B. n’apparait pas avec la méthode de Burri-Ginsa 

 C. les lipopolysaccharides

 D. les réponses A, B sont correctes

65. La macrocapsule est caractérisé par (plusieurs réponses):
 A. une taille qui excède le diamètre de la cellule bactérienne

 B. la structure fibrillaire ordonnée

 C. à proximité de la paroi cellulaire

 D. la coloration par le méthode Burri-Gince
66. Le grain du volutine des bacilles de la diphtérie sont localiser:

 A. sur les pôles de la cellule dans le cytoplasme

 B. au centre de la cellule dans le cytoplasme

 C. dans la paroi cellulaire

 D. dans le nucléoïde

67. La chlamydia et la rickettsie appartiennent aux parasites intracellulaire obligatoire parce que:

 A. se multiplient seulement dans les milieux de culture additionné de sang humain ou de sérum

 B. le métabolisme énergétique est réalisée au sein de la cellule hôte, c'est-à-dire elles n’ont pas la capacité de synthétiser un composé hautement énergétique

 C. ne possèdent pas leur propre activité métabolique

 D. n’ont pas la capacité de se multiplier par scissiparité

68. La rickettsie possèdent tous les composants structuraux, excepté pour:

 A. nucléoïde

 B. spores, flagelles

 C. cytoplasme, membrane cytoplasmatique

 D. paroi cellulaire

 E. enveloppe capsulaire

69. La bactérie Clamydia est caractérisées par:

 A. nucléoïde, cytoplasme, membrane cytoplasmatique, ribosome, corpuscule  élémentaire et réticulaire

 B. capsule, nucléoïde, cytoplasme, membrane cytoplasmatique

 C. flagelles, piles, membrane cytoplasmatique, ribosome, corpuscule élémentaire et réticulaire

 D. cytoplasme, membrane cytoplasmatique, ribosome, flagelles
70. Indiquez la maladie provoquée par les chlamydies :

 A. tuberculose

 B. ornithose

 C. typhus abdominal

 D. grippe

 E. diphtérie

71. Quelle maladie provoque Rickettsia prowazeki?
72. Indiquez les fonctions des spores bactériens:

 A. nécessaire pour la reproduction

 B. apport nutritionnel

 C. la préservation des espèces, la protection contre les influences du milieu  extérieurs

 D. la protection contre la phagocytose

73. Dans quelles conditions les spores bactériens se forment?

 A. lors de leurs pénétration dans l'organisme humain ou animal

 B. sous l'influence des facteurs environnementaux

 C. pendant la reproduction

 D. toutes les réponses sont correctes

74. Les stades de la formation des spores des bactéries comprennent tout sauf:

 A. préparatoires

 B. gonflement

 C. pré-spore

 D. formation de l’enveloppe

 E. la maturation et la sepataion des cellules

75. Nommez les microorganismes, qui ont la capacité former des spores:

 A. Klebsiella pneumonia, Staphylococcus aureus
 B. Clostridium perfringens, Clostridium botulinum
 C. Clostridium botulinum, Corуnebacterium diphtheria

 D. Clostridium botulinum, Staphylococcus aureus
76. Énumérez les composants structuraux des spirochètes. Tout est correcte excepté pour :

 A. flagelles, spores

 B. nucléoïde, appareil fiblilaire
 C. ribosome, paroi cellulaire, appareil fiblilaire
 D. cytoplasme, membrane cytoplasmatique
77. Les spirochètes se déplacent avec l’aide :

 A. flagelles

 B. appareil fiblilaire

 C. piles

 D. adhésine

78. Indiquez l’espèce qui est pathogène pour l’homme :

 A. Treponema pallidum
 B. Treponema macrodentium

 C. Treponema denticola 

 D. Treponema orale

79. La signification des champignons pour l’homme – tout est correcte , excepté pour :

 A. provoque les maladies de la peau, des cheveux, des ongles

 B. synthétise les vitamines

 C. provoque les maladies des os, des organes vitaux

 D. utilisés dans la production d'engrais

 E. utilisés dansles antibiotiques

 F. utilisés dans l’ industrie d'alimentation

80. Les bases de la taxonomie moderne ne sont pas basées sur les caractéristiques suivants :
 A. Morphologiques

 B. Serologiques

 C. Biochimiques

 D. Physiologiques

 E. Moleculaire-biologique

81. Les micro-organismes comprennent:

 A. procaryotes

 B. priones

 C. virus

 D.toutes les réponses sont correctes. 

82. Les formes cellulaires des microorganismes comprennent :

 A. Eubactérie

 B. Priones

 C. Eucaryotes

 D. Toutes les réponses sont correctes

83. Le fondateur de la microbiologie Robert Koch à réaliser plusieurs découvertes , excepté pour :

 A. La découverte du provocateur du cholèra

 B. La découverte du provocateur du tuberculose

 C. Introduction des couleurs d'aniline á la pratique microbiologique

 D. La mise en place de la doctrine de la phagocytose

84. Parmi ces scientifiques, celui qui a découvert les microbes est:
 A. Ehrlich

 B. Levenguk

 C. Koch

 D. Mechnikov

 E. Paster

85. Les organelles des cellules du procaryotes ne comprennent pas (pusieurs réponses):

 A. plasmides

 B. mésosome

 C. mitochondrie

 D. noyau
86. La description de quelle groupe des bactéries est le suivant: c’est installé au centre, le diamètre de la spore ne dépasse pas le travers de la bactérie, la spore ne déforme pas la cellule?
87. La groupe des micro-organismes flagellés qui se deplacent le plus vite: 

 A. monotriche

 B. peritriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche

88. La groupe des micro-organismes flagellés qui se deplacent le plus lentement:

 A. peritriche

 B. monotriche

 C. amphytriche

89. Quelle structure de la cellule bactérienne remplit les fonctions suivantes : de perméabilité, de la barrière osmotique, de transport, de la formation des mésosomes, participation dans le métabolisme, sporulation ? 
 A. membrane cytoplasmatique

 B. paroi cellulaire

 C. capsule

 D. flagelle

90. A l’usage du méthode de Gram les spores des bactéries se colorent :

 A. rouge

 B. sans couleur

 C. bleu clair

 D. jaune

91. Le paroi cellulaire  des bacteries gram ### contient 1-3 couche de peptidoglycane, lipopolysaccharide ?

 A. negatif
 B. capsule

 C. cytoplasme

 D. ribosome
92. La composant non obligatoire de la cellule bacterienne est :

 А. nucléoïde

 B. capsule

 C. cytoplasme

 D. ribosome

93. L’étape de la coloration d’après Gram, qui laisse a distinguer les bactéries en gram-négatives et gram-positives c’est la decoloration avec:

 A. fuchsine

 B. bleu de méthylene

 C. solution de Lugol

 D. alcool

94. Les bactéries sphériques, disposés par chaines sont appellés:

 A. streptocoques

 B. staphylocoques

 C. diplocoques

 D. meningocoques

95. Les bactéries sphériques, disposés en «grappes de raisin» sont appellés:

 A. staphylocoques
 B. bacille abdomeno- typhoïde

 C. bacille intestinal

 D. vibrion cholérique
96. L’agent-provocateur suivant  qui forme les spores est:

 A. bacille du botulisme

 B. bacille abdomeno- typhoïde

 C. bacille intestinal

 D. vibrion cholérique

97. En utilisant la methode de Gram les bactéries gram-positives sont colorés avec le colorant : ###

 A. fuchsine

 B. bleu de méthylene

 C. solution de Lugol

98. L’agent qui a la vitesse de marche le plus haute est  celui du: ###

 A. cholera

 B. botulisme

 C. leptospirose

 D. coqueluche

99. La mobilité de la partie principale des bactéries est assuré par ### :
100. Quels acides sont absentes dans le paroi cellulaire des bactéries gram-négatives, à l’opposé des celles gram-positives?
101. Les bactéries de quelle forme sont capable pour la sporulation?

 A. bacille
 B. coque

 C. spirale
102. ### sont un moyen de la préservation de l'information héréditaire dans les conditions défavorables du milieu ambiant. 

 A. spores
 B. flagelle

 C. capsule

 D. nucleoide
103. ### sont termodures, ils ont le contenu bas de l'eau, la concentration augmentée du calcium. Dans les conditions favorables ### germe pendant 4-5 h, la formation des ### se prolonge 18-20 h. 
 A. spores
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
104. Processus de formation des spores  -  ###

 A. sporulation
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
105. Celule avec un seul flagelle polaire - ###
106. Cellule avec plusieurs flagelles polaires - ###
107. Cellule avec les flagelle à chaque pôle - ###
 A. amphitriche
 B. peritriche

 C. lophotriche

 D. monotriche
108. Cellule avec les flagelles entourant la cellule - ###

 A. peritriche 
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
109. Les méthodes complexes de la coloration avec but: la  différenciation des bactéries  acidorésistant et non  acidorésistant. C’est la coloration de ###

 A. Tsiehl-Neelsen
 B. Gram

 C. Burri-Guince

 D. Romanovsky-Guimze

110. Les  formes atypiques des bactéries sont formés à partir de bactéries à Gram positif, ils sont sans paroi cellulaire, par exemple, après l'action de la pénicilline. Ce sont ### 
111. Les formes atypiques des bactéries sont formés à partir de bactéries à Gram négatif, partiellement dépourvues de la paroi cellulaire (sous l'action du lysozyme). Ce sont ###

 A. spheroplastes
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
112. L-formes peuvent être complètement ou partiellement dépourvues de la paroi cellulaire. Ils peuvent se multiplier par division, se désintégrer, lorsque plusieurs très petites cellules sont formées à partir d'une cellule, qui ne sont pas visibles à la microscopie optique, ce sont des ###

 A. formes filtrantes
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
113. Les  formes atypiques des bactéries peuvent être complètement ou partiellement dépourvues de la paroi cellulaire. Ils peuvent se multiplier par division, se désintégrer, lorsque plusieurs très petites cellules sont formées à partir d'une cellule, qui ne sont pas visibles à la microscopie optique. Ce sont ###
 A. l-forme
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche
114. Agent-provocateur de typhus récurrente épidémique - ###

 A. Borrelia recurrentis 
 B. Borrelia persica
 C. Chlamidia trachomatis

 D. Leptospira interrogans
115. Agent-provocateur de typhus récurrente éndémique -  ###

116. Agent-provocateur de leptospirose - ###

117. Agent-provocateur de syphilis - ###

118. Agent-provocateur de typhus épidémique - ###
119.  Agent-provocateur de typhus endémique - ###
120. Agent-provocateur de fièvre rickettsienne d'Astrakhan - ###
121. Agent-provocateur de chlamydiose urogénitale- ###
122. Les parasites intracellulaires avec la reproduction intracellulaire - ###

 A. virus
 B. bactérie

 C. protozoaire

 D. algue
123. Sous-règne de virus avec ARN - ###
124. Sous-règne  de virus avec ADN -  ###
125. Formes de vie extracellulaires des virus (forme sans signes de vie), - ###
126. Formes de vie cellulaires des virus - ###

 Ils sont sans structure cellulaire et systèmes synthétisant les protéines, leur tailles de 15-18 à 300-400 nm - ###

 A. bactérie

 B. virus
 C. algue

 D. champignon
127. Capside de virus est constituée des ###

 A. capsomeres
 B. nucléocapside

 C. paroi cellulaire

 D. capsule
128. L’enveloppe du virus de la membrane plasmique de la cellule hôte - ###

 A. supercapside 
 B. paroi cellulaire

 C. capsule
129. ### - c’est un virus intégré dans le génome cellulaire
 A. provirus 
 B. nucléocapside

 C. paroi cellulaire

 D. capsule
130. ### - c’est l'union de l'acide nucléique viral avec le chromosome de la cellule hôte
 A. virogenese
 B. monotriche

 C. amphytriche

 D. lophotriche

131. Nouvelle génération de virions est formée, cellules infectées meurent. Certains virus quittent les cellules sans les détruire – c’est type ### 
 A. productif 
 B. abortif

 C. integratif
132. Type ### - de nouveaux virions ne se forment pas, car le processus infectieux dans la cellule est interrompu à l'une des étapes.
 A. abortif
 B. productif

 C. integratif
133. Type ### ou virogenie - ADN viral est intégré dans le chromosome de la cellule et ils existent ensemble.

 A. integratif
 B. abortif

 C. productif
134. Les virions, qui contiennent seulement la partie de l'information génétique du virus initial, se multiplient seulement avec le virus-adjoint de parenté – ce sont particules ###

135. Virions, qui ne contiennent qu'une partie de l'information génétique du virus d'origine, se multiplient avec un virus auxiliaire -  ce sont virus-###

136. Génomes viraux intégrés dans le chromosome de la cellule hôte et ayant perdu la capacité de se transformer en virus complet – ce sont génomes ###
137.  Les ### - virions avec leur propre acide nucléique et avec des fragments de l'acide nucléique de leur hôte, sont capables de transférer des informations génétiques.
138. La cultivation de virus: cellules incapables de se reproduire in vitro, 1 fois – ce sont des cellules ###

 A. non transplantables
 B. transplantables
 C. semi-transplantables
139. La cultivation de virus: capables de se reproduire in vitro pendant longtemps  – ce sont des cellules ###

 A.transplantables
 B. non transplantables
 C. semi-transplantables
140. La cultivation de virus: cellules diploïdes pouvant se reproduire in vitro jusqu'à 1 an – ce sont des cellules ###

 A. semi-transplantables
 B. non transplantables
 C. transplantables

141. ## ont été découverts et décrits en 1915 par F.Tuort et en 1917 par le microbiologiste français D'Errel
 A. bacteriophages
 B. virus

C. bactérie

D. protozoaire
142. Le génome des bactéries et des virus est présenté par une copie des gènes. Ils sont ###
143. Le chromosome bactérienne c’est une molécule ### d’ADN en deux chaînes avec 3000-5000 gènes. 
144. Toutefois il existe des exceptions: dans le cytoplasme des bactéries, en dehors du chromosome, se trouvent les molécules circulaires d’ADN ou les ### contenant des gènes et des facteurs d’hérédité nonchromosomiques. 
145. L’### est la propriété des macro- et microorganismes qui fournit la permanence des caractères biologiques de cette espèce d’une génération à l’autre. 
 A. heredité
 B. variabilité
146. Le ### d’un organisme représente l’ensemble de l’information génétique de cet organisme contenue dans tous ses gènes. 
 A. genotype
 B. phénotype
147. Le ### est défini comme l’ensemble des caractères biologiques que nous voyons chez l’organisme donné. 
148. Les ### non héréditaires sont induites par les facteurs environnants ainsi que pour les virus par le changement de la cellule-hôte. 
149. La ### bactérienne est  caractérisée par la coupe de deux différentes molécules d’ADN, celle du donneur et celle du récipient et puis par leur réunion. 
150. La récombinaison ### ou homologique se fait entre les souches différentes de la même espèce à condition d’une grande homologie de la structure primaire de l’ADN du donneur et du récipient.
151. La récombinaison «###» est plus typique pour l’échange génétique entre les espèces et les genres différents, mais elle peut aussi se passer entre les représentants de la même espèce. Elle ne demande pas d’une grande homologie des fragments récombinés. Les fragments transmis de l’ADN sont appelés les éléments génétiques mobiles, c’est-à-dire les séquences de l’insertion (IS-éléments) et les transposons. 
152. L’ADN dégagé artificiellement de la bactérie-donneuse ou libéré dans les conditions naturelles interagit avec le récipient. Cet ADN peut être partiellement integré dans le chromosome du récipient. C’est une façon de la transmission des caractères suivants : la formation de la capsule; la résistance aux antibiotiques; la synthèse des enzymes. 
 A. transformation 
 B. transduction

 C. conjugaison
153. C’est la transmission de l’ADN d’une bactérie-donneuse à une bactérie récipient avec la participation d’un bactériophage. La bactérie-récipient reçoit de nouveaux caractères. 
 A. transduction
 B. conjugaison

 C. transformation
154. Le processus sexuel incomplet chez les bactéries. 

 A. conjugaison
 B. transduction

 C. transformation
155. Des nombreuses bactéries ont les ###. Ils sont des petites molécules d’ADN circulaires (moins de 5% de l’ADN chromosomique). Ils contiennent des gènes non-chromosomiques, se multiplient dans le cytoplasme de la façon autonome ou avec le chromosome après l’intégration dans celui-ci. 
156. Les virus ### – les virus qui ont perdu la partie du génome pendant la reproduction.
157. Les voies  d'accès des matière nutritive dans la cellule bactérienne qui n’exigent pas la dépense d’energie et qui marchent seulement par le gradient du teneur: ###

 A. diffusion simple, diffusion facillité

 B. transfert actif matières, diffusion facillité
 C. transfert avec translocation des groupes chimique
 D. diffusion facillité, transfert actif matières,
158. Le pigment rouge est present chez:

 A. Sarcina flava

 B. Serratia marcescens

 C. Streptococcus pyogenes

 D. Рseudomonas aeruginosa 

159. Le pigment marron ou noir est present chez:

 A. Peptococcus niger

 B. Serratia marcescens

 C. Clostridium perfringens

 D. Salmonella typhi

160. Composition fermentable d’un microorganisme est determiné par:

 A. structure du paroi cellulaire

 B. composition du milieu nutritif sur lequel les micro-organismes cultivent

 C. génome

 D. temperature, pression d’air

161. Endoenzimes sont:

 A. des enzymes, qui localisés et qui fonctionnent à l’interieur de la cellule bacterien

 B. des enzymes, qui appartiennent aux classes des hydrolases et oxydoréductases

 C. des enzymes sécrétés pas les microbes dans l’environment

162. Exoenzymes sont:

 A. des enzymes, qui appartiennent aux classes des hydrolases et oxydoréductases

 B. des enzymes sécrétés pas les microbes dans l’environment

 C. des enzymes, qui localisés et qui fonctionnent à l’interieur de la cellule bacterien

163. Chimiothérapie c’est:

 A. traitement specifique des maladies infectieuse et parasitique par des agents chimiques

 B. abolition complèt de tout les forms des micro-organismes sur les objets par des agents chimiques

 C. complex des mesures médico-préventives d’abolition des micro-organismes qui sont capable de provoquer le process infectieux sur la peau et  membranes muqueuses 

164. Des medicaments, obtenu par la culture des micro-organismes ou les autres sources natureles , qui inhibent sélectivement des agents des infections dans l’organisme sont appellés: 

 A. antiseptique

 B. antibiotique

 C. désinfectant

 D. sterilisant

165. Mécanisme  de l’action germicide  peut être le suivant, à l’exception de :

 A. détérioration de la synthèse du paroi cellulaire

 B. destruction des capsules des microorganismes

 C. dégat de la membrane cytoplasmique

 D. inhibitions  de la synthèse du protein au niveau de RNA-polymérase

166. Les antibiotiques qui détériorent le synthèse du paroi cellulaire: 

 A. polymyxines

 B. antibiotiques polyéniques

 C. pénicilline céphalosporines

 D. rifamycine, tétracycline
167. Les effets secondaires de la thérapie par antibiotique:

 A. réactions  allergiques 

 B. toxiques, immunosuppression
 C. dysbiose, hypovitaminose
 D. toutes les réponses sont correctes

168. Les savants qui ont participé dans la création des préparation de pénicilline: 

 A. А. Fleming, E. Chein, H.Flori
 B. P. Ehrlich, Waksman,
 C. Waksman, H.Flori
 D. E. Chein, H.Flori, P. Ehrlich

169. La critère controlé par R-plasmide:

 A. résistance aux medicaments

 B. synthèse des bactériocyne

 C. synthèse des villosités sexuels 

 D. synthèse des hémolysines

 E. synthèse des protoxines

170. La critère controlé par tox-plasmide:

 A. résistance aux medicaments

 B. synthèse des bactériocyne

 C. synthèse des villosités sexuels 

 D. synthèse des hémolysines

 E. synthèse des protoxines

171. Par la capacité d'absorber des  sources differents de carbone les micro-organismes sont divisés en groupes :  

 A. autotrophes, hétérotrophe
 B. phototrophe, hétérotrophe
 C. chemotrophe, hétérotrophe
 D. chemotrophe, autotrophes
172. Selon la source d’énergie les micro-organismes sont divisés en groupes :  

 A. phototrophe, chemotrophe

 B. autotrophes, chemotrophe
 C. chemotrophe, phototrophe
 D. hétérotrophe, chemotrophe
173. La source d’énergie pour chemotrophes:

 A. énergie solaire

 B. énergie des reactions oxydant-réducteurs

174. Parmi les bactéries pathogène les plus souvent trouvé sont: 

 A. aérobies obligatoires

 B. anaérobies obligatoires

 C. anaérobies facultatifs

 D. micro-aérophiles

175. Le mécanisme principale  de l’action des antibiotique β-lactames repose sur:

 A. suppression de synthèse de la paroi cellulaire
 B. détérioration de synthèse de la protèine

 C. détérioration de synthèse des acides nucléiques

 D. détérioration  des fonctions de la membrane cytoplasmique 

176. Les sources principales de la pollution bactérien et viral des objets d'usage courant sont:  

 A. l’eau utilisé pour le  nettoyage humide

 B. personne malade, porteur des bactéries

 C. animals sauvages

 D. animals domestiques.

177. Des changements quantitatifs et qualitatifs du microflore bactérien de l’intestin est appellé :

178. Pour le traitement complexe de la dysbiose c’est necessaire d’employer des medicaments:

 A. probiotiques
 B. préparation de sérum

 C. bactériophages

 D. immunomodulateurs
179. Aux preparations-probiotiques n’appartient pas:  

 A. bifidumbacterin

 B. colibacterin

 C. lactobacterin

 D. nystatine

180. Les facteurs principales qui contribuent au developpement de dysbiose de l’intestin :

 A. stresses

 B. nutrition déséquilibré

 C. infections intestinals

 D. toutes les réponses sont correctes

181. Les facteurs principales qui contribuent au developpement de dysbiose de l’inestin :

 A. traitement avec des préparations antibactériens

 B. hormono-,  chimio-  et radio- therapie de longue durée  

 C. aphylaxie

 D. toutes les réponses sont correctes
182. Lors de la preparation d’un frottis:

 A. fixation précède le séchage

 B. coloration suit après le séchage

 C. séchage précède la fixation

 D. coloration précède la fixation
183. Les milieux nutritifs sont classés en milieux :

 A. cumulatif

 B. solide

 C. commun

 D. toutes les réponses sont correctes. 

184. Les milieux nutritifs sont classés en milieux :

 A. diagnostique-différentiel

 B. sélectivement élective

 C. milieu d’enrichissement

 D. spécial

 E.toutes les réponses sont correctes. 
185. Le composant du milieu de culture Endo:

 A. L’agar nutritif

 B. Bile

 C. Glucose (1%)
 D. Indicateur

186. Le composant du milieu de culture Endo:

 A. Lactose (1%)
 B. Bile

 C. Glucose (1%)
 D. Indicateur

187. Les composants du milieu de culture Endo:

 A. Bile

 B. Glucose (1%)
 C. La fuchsine principale décolorée par le sulfite du sodium

 D. Indicateur
188. Les composants du milieu nutritif – l’eau peptoné (plusieurs réponses):

 A. L’eau courante

 B. 1% du peptone

 C. 0,5% du chlorure de sodium

 D. 0,5 % de l’agar
189. Lors de la désinfection  périssent:

 A. Les formes végétatifs et les spores des microorganismes

 B. Les micro-organismes principalement pathogènes et opportunistes sous forme végétative.

190. Les facteurs, influençant sur les microrganismes à la désinfection, l'antisepsie:

 A. Chimiques

 B. Physiques

 C. Mécaniques

191. Les méthodes, qui utilisent pour la stérilisation(plusieurs réponses):

 A. Physiques

 B. Mécaniques

 C. Chimiques

 D. Biologique
 E. Génetique
192. La croissance bactérienne – c’est:

 A. la capacité des cellules à se reproduire, ce qui conduit à une augmentation du nombre de cellules dans la population
 B. la reproduction coordonnée de toutes les structures cellulaires, qui abouti à l'augmentation de la biomasse des bactéries

193. La multiplication bactérienne – c’est:

 A. la reproduction coordonnée de toutes les structures cellulaires, qui abouti à l'augmentation de la biomasse des bactéries

 B. la capacité des cellules à se reproduire, ce qui conduit à une augmentation du nombre de cellules dans la population

194. En fonction du besoin en oxygène moléculaire on distingue les groups des microorganismes:

 A. aérobie obligatoire

 B. anaérobie obligatoire

 C. anaérobie facultatif

 D. toutes les réponses sont correctes

195. Les bactéries (aérobies obligatoires) l’ATP est stocke dans le procès de la :

 A. Respiration aérobie

 B. Respiration anaérobie

 C. Fermentation 

196. Les enzymes des microorganismes sont:

 A. des substances assurant le transport des hydrates de carbone dans la cellule microbienne

 B. des substances qui contribuent à la toxicité des bactéries

 C. des catalyseurs spécifiques albuminés nécessaires à la transformation d'un composé chimique à autre.

197. Eubiose  – c’est :

 A. troubles quantitatifs et qualitatifs de l'équilibre microbien intestinal

 B. la balance normale quantitatives et qualitatives des microbes résidants et facultatifs de la microflore intestinale de l'organisme humain sain

198. Dysbactériose – (Dysbiose) c’est :

 A. troubles quantitatifs et qualitatifs de l'équilibre microbien intestinal

 B. la balance normale quantitatives et qualitatives des microbes résidants et facultatifs de la microflore intestinale de l'organisme humain sain

199. Les agents chimiothérapeutiques comprennent :

 A. antibiotiques

 B. antibactériens synthétiques de groupes chimiques différents

 C. enzymes

 D. toutes les réponses sont correctes

 E.les réponses A, B  sont correctes

200. Quelle méthode de la coloration on utilise pour les bactéries acido-resistantes?

 A. Tsiel-Nilsene
 B. Burri-Guince

 C. Gram

 D. Romanovsky-Guimze
201. Pour les champignons la sporulation – désigne la ###

202. Les mycoses sont des maladies provoqué par des ### pathogènes

 A. champignons 
 B. protozoaires

 C. bactérie

 D. virus
203. Le taxon principal du procaryote est :###

204. La mobilité de la bactérie est assurée par ###

 A. flagelles
 B. spore

 C. capsule
205. A l’utilisation de la méthode de la coloration Tsiel-Nilsene les bactéries sont peintes en couleur ### 

 A. rouge
 B. vert

 C. violet

 D. orange
206. Le virus de la mosaïque du tabac a été découvert par ###

 A. Ivanovski
 B. Romanovsky

 C. Paster
207. Félix d'Hérelle a découvert la ###

 A. bacteriophage
 B. bactérie

 C. virus 
 D. protozoare
208. Félix d'Hérelle a inventé ###

209. ### ### - ensemble de cellules bactériennes de la même espèce cultivée sur un milieu nutritif.

210. ### - population de cellules identiques, issues d'une seule cellule bactérienne

211. Les enzymes sécrétrices de microbes dans le milieu environnement – c’est ###
 A. coques
 B. bacille

 C spirochètes
 D. exoenzymes

212. ### - les bactéries qui ont une forme sphérique.

 A. coques
 B. bacille

 C spirochètes
213. ### - groupe de microorganismes, qui ont un seul flagelle

214. ### - groupe de microorganismes, qui ont des flagelles sur toutes leurs surfaces

215. La plupart des bactériophages ont une forme ### 

 A. spermatozoide
 B. ronde

 C. bacillaire

 D. spirale
216. Le traitement spécifique des maladies infectieuses et parasitaires à l’aide de substances chimiques – est ###

 A. chimiotherapie
 B. thérapie par les antibitiques
217. Les médicaments préparés en cultivant des micro-organismes ou à partir de sources naturelles inhibent sélectivement les agents pathogènes chez les humains sont appelés ### 
218. Lors de l'interaction des cellules avec le virus se forme une protéine qui protège les cellules et les macroorganismes des agents pathogènes au cours du stade du développement intracellulaire. Cette protéine est appelée ###

219. Choisissez la succession correcte des étapes de la stérilisation :
 A. pré stérilisation – stérilisation

 B. pré stérilisation – stérilisation - désinfection

 C. pré stérilisation – désinfection – stérilisation

 D. désinfection -pré stérilisation - stérilisation

220. Nommez le savant, le fondateur de la chimiothérapie – c’est ###

 A. Romanovsky
 B. Ivanovsky

 C. Erlich
 D. Koch

221. La destruction complète des formes végétatives de micro-organismes et leurs spores s'appelle ###

222. Les milieux de culture, qui contient de 2%  l’agar-agar sont en consistance ###

 A. solide
 B. semi-liquide

 C. liquide
223. Quelle méthode qui n’est pas utiliser pour isoler une culture pure de microorganismes anaérobies ?

 A. physique

 B. chimique

 C. thérmique

 D. biologique

 E. virologique

224. James Watson et Francis Crick :

 A.démontrer le rôle de l'ADN dans la transmission de l'information héréditaire

 B. ils ont décrypter la structure de l'ADN

 C. ils ont obtenu la forme stable de la pénicilline 

225. Agents bactériologiques responsables de la gastrite et de l’ulcère gastrique :

 A. Clostridium.botulinum
 B. Helicobacter pylori
 C. Candida albicans
 D. Staphyloccus aureus

226. Qu’est ce qui n’est pas stérile dans ces propositions :

 A. encéphale

 B. estomac

 C. sang

 D. liqueur
227. Dans les intestins des gens sains doivent prédominer les microorganismes :

 A. anaérobie

 B. aérobie

 C. micro-aérophile 

 D. anaérobie facultatif

228. Le régime de température 40-50 °С est optimal pour la culture des bactéries : ###

 A. thermophile
 B. psycrophyle

 C. mesophyle
229. Le régime de température 6 - 30 °С est optimal pour la culture des bactéries : ###

 A. psycrophyle
 B. thermophyle

 C. mesophyle
230. Parmi ces bactéries pathogènes les plus répandues sont :

 A. aérobie obligatoire

 B. anaérobie obligatoire

 C. anaérobie facultatif

 D. micro-aérophile
231. Pour la culture des microorganismes le plus important est d’ :

 A. observer le régime de la température

 B. déterminer le potentiel d'oxydo-réduction du milieu environnant

232. L'ensemble des caractéristiques visibles d'un organisme : couleur des cheveux, des yeux, forme des oreilles ou du nez, taille, groupe sanguin s’appelle ###
 A. phenotype
 B. génotype
233. Joue le rôle de l'ARN dans la synthèse de la matrice protéique ###

234. Le changement dans la structure primaire de l'ADN, qui est exprimés dans le changement génétique s’appelle ###

235. Le procès de la transmission du matériel génétique de la cellule donneuse á la cellule- réceptrice par voie de contact direct des cellules s’appelle ###
 A. conjugaison
 B. transformation

 C. transduction

 D. recombinaison
236. Le procès du transposition de la matière génétique dans l'état solubilisé à la cultivation du récipient sur le milieu du culture avec l’ADN du donneur s’appelle###

 A.. conjugaison

 B. transformation

 C. transduction

 D. recombinaison
237. Le procès de la transmission du matière génétique du donneur á la cellule- récipient s’appelle :###

 A. conjugaison

 B. transformation

 C. transduction

 D. recombinaison
238. F- plasmide contrôle :

 A. la synthèse des villosités sexuels

 B. la synthèsede la bactériocine
 C. une résistance médicamenteuse

 D. la synthèse de l’hémolysines
239. R- plasmide contrôle :

 A. une résistance médicamenteuse

 B. la synthèse des villosités sexuels

 C. la synthèse de l’hémolysines
 D. la synthèsede la bactériocine
240. L’élément cellulaire, portant l'information génétique, fonctionne et se multiplie indépendamment du chromosome du hôte – est :

241. Les scientifiques, qui a participé dans la formation des préparations de la pénicilline :

 A. Fleming A.

 B. Chain E.

 C. Flori G.

 D. Toutes les réponses sont correctes. 
242. Les producteurs des antibiotiques peuvent être :

 A. Champignones microscopiques

 B. Actinomycète

 C. Bactéries

 D. Toutes les réponses sont correctes

243. Les producteurs des antibiotiques peuvent être :

 A. Tissus de l'origine animale

 B. Actinomycète

 C. Bactéries

 D. Toutes les réponses sont correctes
244. L'immunité active acquise est formée par l'introduction de ###

245. On peut introduire les vaccins dans l'organisme de l’homme par voie : 

a) intradermique

b) sous-cutané

c) intramusculaire

d) buccale

e) nasale 

f) rectale

 A. les réponses b, c, d sont correctes

 B. les réponses a, b, c, d, e sont correctes

 C. toutes les réponses sont correctes
246. La recontamination par le même microbe et la répétition du processus infectieux ne créant pas d’immunité stable s’appelle :
 A. reinfection
 B. monoinfection

 C. recidive

 D. ingection mixte
247. La période au cours de laquelle se développent tous les symptômes spécifiques de la maladie s’appelle :
 A. aigue
 B. prodromique

 C. convalescence

 D. incubation
248. Les exotoxines peuvent agir de cette façon :

 A. Cytotoxines bloquent la synthèse des protéines dans les cellules-hôtes 

 B. Membranotoxines détruisent les membranes cellulaires 

 C. Toxines  influençant  certains  processus  et  enzymes. 

 D. Toutes les réponses sont correctes

249. Les étapes  de la multiplicaion virale :

a) l’adsorption 

b) pénétration virale
c) déshabillement viral

d) biosynthèse de protéines et d’acides nucléiques viraux

e) assemblage des virions

f) sortie des virus de la cellule

 A. les réponses b, c, d sont correcte

 B. les réponses a, b, c, d, e sont correctes
 C. toutes les réponses sont correctes
250. Sous quelles formes d'infection on a recourt à la vaccinothérapie ###
251. Toutes les infections se divisent en anthroponose, zoonose et en ###

252. La mesure quantitative de la pathogénicité c’est###

253. Pour l'étude de l'activité hémolytique des microbes les semailles passent sur l’agar du ###

 A. sang
 B. serum

 C. glucide
254. Après la piqûre d’une tique l’homme à attraper l'encéphalite, la tique est dans ce cas ###

255. Pendant 6 mois après le rétablissement complet du typhus abdominal, on retrouve constamment l’agent provocateur du typhus abdominal dans les selles du patient, cet état s'appelle ###

256. Le période de la maladie infectieuse c’est le temps à partir du moment de la contagion jusqu’à l’apparition des symptômes cliniques de la maladie, s’appelle ###

 A. aigue

 B. prodromique

 C. convalescence

 D. incubation
257. La preparation pour le traitement de la diphtérie :

 A. vaccin DTP

 B. anatoxine dyphtérique et tétanique adsorbé

 C. sérum antitoxique 

 D. monoanatoxine

258. La preparation pour le traitement de la diphtérie :

 A. sérum antitoxique 

 B. monoanatoxine

 C. phage monoréceptif diphtérique

 D. gammaglobuline normale
259. Le but de la fixation de frottis:

 A. tuer les bactéries
 B. assurer la fixation dense des microbes vers le verre

 C. assurer la meilleure coloration

 D. toutes les réponses sont correctes
260. Un frottis fixe est coloré par un seul colorant, par exemple par une solution de fuchsine (1-2 minutes) ou du bleu de méthylène (3-5 minutes), lavé par l'eau, séché et microscopisé. C’est une méthode ###
 A. simple
 B. complexe

 C. mixte
261. Cette application successive des divers colorants sur la préparation. Cela permet de révéler les structures définies les cellules et différencier les microorganismes. C’est une méthode ###
 A. complexe
 B. simple

 C. mixte
262.  Le système optique avec le liquide immersif (l'huile de cèdre, glycérine, vaseline etc.) entre préparation et objectif – c’est le ###(deux mots)
263. Colorants du méthodes de la coloration de Gram :

 A. violet de gentiane, solution de Lugol, fuchsine

 B. solution de Lugol, fuchsine

 C. violet de gentiane, solution de Lugol, bleu de méthylène
 D. solution de Lugol, bleu de méthylène, étanol
264. Méthodes de la coloration de Gram: décolaration par ###

265. Couleur des bactéries Gram- est ###
 A. rose-rouge
 B. vert

 C. violet

 D. orange
266. Couleur des bactéries Gram+ est ###
 A. rose-rouge
 B. vert

 C. violet

 D. orange
267. La structure de la paroi cellulaire des bactéries Gram- :
 A. Multicouche de peptidoglycanne et acides técoiques
 B. Une seule couche de peptidoglycannes et la membrane externe (hypoprotèine et hypopolysaccaride)

 C. Une seule couche de peptidoglycannes et acides técoiques

 D. Acides técoiques et hypoprotèine et hypopolysaccaride

268. La structure de la paroi cellulaire des bactéries Gram+ :
 A. Multicouche de peptidoglycanne et acides técoiques

 B. Une seule couche de peptidoglycannes et la membrane externe (hypoprotèine et hypopolysaccaride)

 C. Une seule couche de peptidoglycannes et acides técoiques

 D. Acides técoiques et hypoprotèine et hypopolysaccaride

269. Méthodes de la coloration de Gram: se forme la liason solide de violet de gentiane et de la solution de Lugol, ne se décolorent pas par l'alcool. Ce cont bactéries Gram ###
 A. positif
 B. negatif
270. Méthodes de la coloration de Gram: la liason instable  de violet de gentiane et de la solution de Lugol, se décolorent par l'alcool. Ce cont bactéries Gram ###
 A. negatif
 B. positif
271. Les méthodes complexes de la coloration avec le but de la détection des capsules des bactéries. C’est méthode de la coloration de ###

 A. Burri-Guince
 B. Gram

 C. Tsiel-Nilsene
272. Colorants du méthodes de la coloration de Burri-Guince :
 A. encre à dessiner, fuchsine carbolique dilué
 B. solution de Lugol, fuchsine

 C. encre à dessiner, solution de Lugol, bleu de méthylène

 D. solution de Lugol, bleu de méthylène, encre à dessiner,

273. Leur fonction : protection, adhésif ("coller" à la surface de la cellule hôte), propriétés pathogènes et antigéniques. C’est la ###

 A. capsule
 B. membrane

 C. paroi cellulaire
274. Leur fonction : donne forme à la cellule, protection, a les récepteurs, transport des substances et le retrait des déchets de métabolisme, le peptidoglycane donne l'élasticité. C’est le ###
 A. capsule

 B. membrane

 C. paroi cellulaire
275. Leur fonction : le transport des substances (métabolites, ions), participation au métabolisme, à la réplication de l'ADN, à la sporulation. C’est la ###

 A. capsule

 B. membrane cytoplasmatique
 C. paroi cellulaire
276. Leur fonction : mouvement de la cellule. C’est le ###

 A. flagelle
 B. pili
C. poils
277. Leur fonction :  type général 1 sont attachés aux cellules hôtes (аdhésion - la première étape du processus infectieux), type 2 (conjugatif, sexuel) participent à la conjugaison des bactéries, transfèrent la partie du matériel génétique. Ce sont les ###

 A. flagelle

 B. pili

 C. poils
278. Leur fonction : participer à la division et à la sporulation de la cellule. Ce sont les ###

 A. mesosomes
 B. ribosomes

 C. cytoplasme
279. Leur fonction : le milieu intérieur de la cellule, où il y a tous des procès de l'activité vitale de la cellule, le transport des substances à l'intérieur de la cellule. C’est le ###
 A. cytoplasme
 B. nucleoide

 C. membrane cytoplasmatique
280. Leur fonction : la conservation, la transmission et la reproduction de l'information héréditaire. C’est le ###

 A. cytoplasme

 B. nucleoide

 C. membrane cytoplasmatique
281. Leur fonction : synthèse de protéines. Ce sont les ###

 A. mesosomes

 B. ribosomes

 C. cytoplasme
282. Couche muqueuse recouvrant la paroi cellulaire à l'extérieur – c’est ###
 A. macrocapsule
 B. microcapsule
283. Microfibrilles de mucopolysaccharides qui sont sous la paroi cellulaire – c’est ###
 A. microcapsule
 B. macrocapsule
284. Biogéropolymère, qui recouvre toute la surface de la cellule procaryote – c’est (plusieures mots)###

285. 15-30% de lipides, 50-70% de protéines, 2-5% de glucides, peu d'ARN, elle est situé sous la paroi cellulaire – c’est (plusieures mots)###

286. Les dérivés de la membrane cytoplasmique, sous la forme de membranes, de vésicules, de tubes, de boucles, lié au nucléoïde – ce sont ###
287. 75% d'eau, composés minéraux, protéines, ARN et ADN, le milieu intérieur de la cellule – c’est ###

288. La bactérie consiste de l’#### à 80% tandis que la spore bactérienne n’a plus de 18-20% . Il assure la dissolution des protéines, des glucides et d’autres substances hydrophiles. 
 A. eau
 B. proteines

 C. lipides

 D. glucide
289. En cas de manque de l’### les microbes ne se multiplient pas. Pour le stockage de longue durée, on utilise la liophylisation des bactéries. 
290. Les bactéries contiennent plus de deux milles différentes ###. On les retrouve dans les diverses structures bactériennes. En outre elles participent au transport des molécules isolées, catalysent les réactions chimiques, déterminent l’antigénicité, l’immunogénicité et la virulence des microbes.

 A. eau

 B. proteines

 C. lipides

 D. glucide
291. Les ### font de 40-80% de masse sèche de la cellule. Leur structure primaire est formée de vingt acides aminés.
292. Les ### qui ont pour la source de carbone le CO2 (gaz carbonique) et d’autres substances inorganiques. Ce sont les bactéries du sol et de l’eau (les nitro- et les férobactéries, les soufrobactéries).
 A. autotrophes
 B. hétérotrophes

 C. auxotrophes

 D. lytotrophes
293. Les ###, qui ont pour la source de carbone les substances organiques. 
 A. autotrophes

 B. hétérotrophes

 C. auxotrophes

 D. lytotrophes
294. Certains hétérotrophes pathogènes ne se multiplient qu’à l’intérieur de la cellule humaine. Ce sont les ### ### (les rickettsies, les chlamidies, les virus).
295. Les ### se nourrissent de substances organiques des organismes morts.
296. Ils peuvent synthétiser eux-mêmes beaucoup de substances nécessaires pour la vie telles que les acides aminés (tous), les nucléotides mais aussi les facteurs de croissance. Ce sont ###

 A. prototrophes
 B. hétérotrophes

 C. auxotrophes

 D. lytotrophes
297. Ils ne peuvent pas synthétiser tous les facteurs de croissance. La cause est dans la mutation des gènes correspondants. Ce sont ###

 A. autotrophes

 B. hétérotrophes

 C. auxotrophes

 D. lytotrophes
298. Mécanismes d’alimentation. L’eau, les gaz, les petites molécules hydrophobes passent facilement à travers la membrane ou par les canals (les pores) membranaires. C’est la ### ###

 A. diffusion simple
 B. diffusion facilitee
 C. transport actif
299. Mécanismes d’alimentation. La ### ### ainsi que la diffusion simple représente le transport de substance à travers la membrane selon le gradient de sa concentration c’est-à-dire de la concentration plus grande vers la concentration plus petite. Ceci se passe sans dépense d’énergie. Ici on ne peut pas se passer de l’aide des protéines-transportrices (les perméases, les translocases). 
 A. diffusion simple
 B. diffusion facilitee
 C. transport actif
300. Mécanismes d’alimentation. Le ### ### se fait contre le gradient de concentration avec la participation des protéines-transportrices. On a besoin d’énergie comme les molécules de l’ATP et d’autres. 
 A. diffusion simple
 B. diffusion facilitee
 C. transport actif
301. Les ### bactériennes accélèrent les réactions de catabolisme (dégradation) et d’anabolisme (synthèse) de différentes substances. 
 +enzymes
302. Les ### obligatoires ou stricts qui se développent uniquement en absence d’oxygène qui est toxique pour eux. Ces bactéries ne possèdent pas d’enzymes dégradant les formes actives et toxiques d’oxygène.
 A. anaerobies
 B. aérobies
303. Les ### ### se développent en absence ou en présence d’oxygène.
 A. anaerobies strict

 B. aérobies
 C. anaerobies facultatifs
304. Les ### obligatoires ou stricts qui se développent en présence d’oxygène.
 A. anaerobies strict

 B. aérobies
 C. anaerobies facultatifs
305. La cultivation des bactéries dans le laboratoire il faut faire dans le ### ### artificiel.
306. Milieux nutritif liquide :

 A. eau peptonée

 B. 0,5% d’agar de viande peptonée

 C. 1,5-2% d’agar de viande peptonée

 D. toutes les réponses sont correctes
307. Milieux nutritif semi-liquide :
 A. eau peptonée

 B. 0,5% d’agar de viande peptonée

 C. 1,5-2% d’agar de viande peptonée

 D. toutes les réponses sont correctes
308. Milieux nutritif solide :
 A. eau peptonée

 B. 0,5% d’agar de viande peptonée
 C. 1,5-2% d’agar de viande peptonée

 D. toutes les réponses sont correctes
309. Le ### – c’est un produit de la dégestion incomplet des proteines simples. 
310. La composition de l’eau peptonée : 
 A. l’eau courante, 1% du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. La couleur – jaune 
 B. l’eau de viande ; 1 % du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. Marron-clair.

 C. le bouillon de viande peptonée, 1.5-2% de l’agar. Marron. 

 D. agar de viande peptonée + 10-25% du sang du mouton.

311. La composition de bouillons de viande-peptonée :
 A. l’eau courante, 1% du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. La couleur – jaune 

 B. l’eau de viande ; 1 % du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. Marron-clair.

 C. le bouillon de viande peptonée, 1.5-2% de l’agar. Marron. 

 D. agar de viande peptonée + 10-25% du sang du mouton.
312. La composition de l’agar de viande peptonée :

 A. l’eau courante, 1% du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. La couleur – jaune 

 B. l’eau de viande ; 1 % du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. Marron-clair.

C. le bouillon de viande peptonée, 1.5-2% de l’agar. Marron. 

 D. agar de viande peptonée + 10-25% du sang du mouton.
313. La composition de l’agar du sang : 
 A. l’eau courante, 1% du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. La couleur – jaune 

 B. l’eau de viande ; 1 % du peptone ; 0,5 % du chlorure de sodium. Marron-clair.

 C. le bouillon de viande peptonée, 1.5-2% de l’agar. Marron. 

 D. agar de viande peptonée + 10-25% du sang du mouton.
314. La microbiocénose ou la microflore normale humaine est formée par plus de 500 espèces différentes qui se trouvent en état d’équilibre (###) les uns avec les autres et avec l’homme.
315. Les voies aériennes supérieures sont le site de la multiplication des staphylocoques, des streptocoques, des bactérioïdes et d’autres microbes. La ###, les ### et les ### de l’homme sain sont stériles (plusieurs réponses).
 A. trachee 
 B. bronches
 C. poumons

 D. cavité bucalle
 E. toutes les réponses sont correctes
316. La microflore de tube digestif se trouve dans les cavités et sur les muqueuses. Elle est la plus variable de tous, son nombre est le plus important. De multiples bactéries, les champignons ### et les protozoaires créent la plaque dentaire.
 A. candida

 B. penicilium

 C. aspergilus
317. ### humain contient jusqu’à 1,5 de microbes, chaque gramme de matières fécales contient à son tour jusqu’à deux cents cinquante milliards de microbes.
 A. intestin
 B. estomac

 C. cavité bucalle
318. En conditions de l’acidité abaissée dans l’estomac se multiplient les lactobacilles, les levures et les ### ( en partie pylorique). Ce dernier est reconnu comme un des facteurs de la formation de l’ulcère gastrique et duodénale.

 A. Helicobacter pylori
 B. Candida albicans

 C. Escherichia coli
319. Le terme «###» signifie le processus de la pénétration du microbe dans le macroorganisme, la multiplication du microbe à l’intérieur du macroorganisme et la réponse du macroorganisme.
320. L’interaction du microbe avec le macroorganisme peut avoir les formes variables : de la ### (sans symptômes) aux affections (maladies) graves.
321. Une maladie infectieuse est caractérisée par :

 A. l’espèce d’agent infectieux, la période de l’incubation, 

 B. les symptômes spécifiques de la maladie, 

 C. la réponse immune du macroorganisme.

 D. toutes les réponses sont correctes
322. Les exotoxines peuvent agir de la façon différente : ### bloquent la synthèse des protéines dans les cellules-hôtes (toxine de la diphtérie).

 A. cytotoxines
 B. membranotoxines
323. Les exotoxines peuvent agir de la façon différente : ### détruisent les membranes cellulaires.
 A. cytotoxines

 B. membranotoxines
324. Les ### sont moins spécifiques et moins toxiques. Elles bloquent la phagocytose, augmentent la température du corps, affaiblissent le fonctionnement du coeur, activent le complément.
325. ### c’est la forme généralisée. Le microbe se multiplie dans les divers organes et tissus, passe dans le sang (c’est la bactériémie et la virusémie) et meme s’y multiplie. Dans les organes internes apparaissentles foyers purulents secondaires. 
 A. septicemie
 B. monoinfection

 C. reinfection

 D. recidive
326. ### est provoquée par un seul type du microbe, infection mixte - par plusieurs microbes. Les exemples d’une infection mixte sont les suivants : les maladies respiratoires aiguës, les infections intra-hospitalières.
 A. septicemie

 B. monoinfection

 C. reinfection

 D. recidive
327. ### c’est la recontamination par le même microbe et la répétition du processus infectieux dans le cas des maladies ne créant pas d’immunité stable (la grippe, la gonorrhée). 
 A. septicemie

 B. monoinfection

 C. reinfection

 D. recidive
328. ### de la maladie c’est la maladie répétée sans recontamination, par exemple, le tiphys exanthématique répété ou la maladie de Brill. Dans ce cas après le typhus aigü primaire provoqué par la contamination par les poux, les Rickettsia prowazckii restent dans l’organisme humain pendant (5-10) cinq-dix ans et s’activent de nouveau. 
 A. septicemie

 B. monoinfection

 C. reinfection

 D. recidive
329. ### ### fait apparaître tous les symptômes de la maladie. Sous forme inapparente les symptômes s’expriment peu, sous forme abortive on n’aperçoit qu’une partie de symptômes.
330. La méthode ###  - la détection des agents infectieux sur des micropréparations qui ont préparé de la matière pathologique (la tuberculose, le paludisme, la gonorrhée, la syphilis, la malaria).

 A. bacterioscopique
 B. bactériologique

 C. biologique

 D. sérologique
331. La méthode ### - l’isolement de la culture pure d’agent-provocateur de la matière du malade avec l’identification du microbe. 
 A. bacteriologique
 B. sérologique

 C. biologique

 D. allergique
332. La méthode ### - consiste à prèlever et isoler de la bactérie prise d’animaux infectés qui à causer ces infections. Cette méthode est couteuse, c’est porquoi  son application est limiter.
 A. biologique
 B. bactériologique

 C. bactérioscopique

 D. sérologique
333. La méthode ### est fondée sur la détection des anticorps spécifiques immunitaires  dans le sérum sanguin du malade. Pour cela on utilise divers reactions immunologiques : la réaction d’agglutination; la réaction de précipitation etc.
 A. biologique

 B. bactériologique

 C. bactérioscopique

 D. sérologique
334. La méthode ### - on prélève un échantillon cutanés responsable de l’allergie pour diagnostiquer l’allèrgène (tuberculose, lèpre, tularemie ect).
 A. allergique
 B. bactériologique

 C. bactérioscopique

 D. sérologique
335. La méthode ### ### est fondée sur le dépistage dans fragment spécifique du génome du provocateur de l’infection à l’aide de l’hybridation moléculaire de l’ADN ainsi que PCR (la réaction en chaîne polymérase).
 A.moleculaire genetique
 B. bactériologique

 C. bactérioscopique

 D. sérologique
336. La méthode ### – est basé sur l’indication du virus ou l’inclusion à la matière pathologique à l’aide du microscopie (grippe, rage).
 A. viroscopique
 B. virologique

 C. sérologique
337. La méthode ### est basé sur l’isolement du virus de la matière pathologique et leur idéntification. 

 A. viroscopique

 B. virologique

 C. sérologique
338. ### - est un traitement des maladies d’origine microbienne et parasitaire à l’aide de substances chimiques. 
339. Le fondateur de la chimiothérapie est le chimiste allemand ###, le lauréat du prix Nobel. 
 A. Erlich
 B. Flemming

 C. Ivanovsky
340.  En 1910 à la base d’arsénic Erlich synthétise le produit appelé ### utilisé ultérieurement dans le traitement de la syphilis.

 A. salvarsan
 B. streptocide

 C. furagine

 D. sulfametisole
341. ### sont les composés chimiques secrétés par les microbes, les cellules animales et végétales. Ils oppriment la croissance et la multiplication de microbes mais aussi de tumeurs cancéreuses. Une partie est synthétisée dans le laboratoire. 
342. Le premier antibiotique - ###
 A. penicilline
 B. streptomycine

 C. tetracycline

D. cephalosporine
343. Le fondateur du premier antibiotique en 1929  - ###

 A. Erlich

 B. Flemming

 C. Ivanovsky
344. Le champignon moisi du premier antibiotique - ### ###

 A.Penicillum notatum 
 B. Cephalosporium acremonium. 

 C. Trichothecium roseum 

 D. Aspergillus niger
345. Méthodes de préparation des antibiotiques: la synthèse ### par les microbes et les cellules productrices. Tout d’abord on procède à la sélection des souches productrices les plus productives assurant la grande concentration des antibiotiques. Toute souche industrielle demande aussi l’élaboration des méthodes de cultivation optimale (le choix du milieu de culture, de la température, de la durée de reproduction etc).
 A. biologique
 B. chimique

 C. physique 

 D. combinée
346. Méthodes de préparation des antibiotiques: la synthèse ### convenable pour les antibiotiques dont la formule chimique est connue ou modélée.

 A. biologique

 B. chimique

 C. physique 

 D. combinée
347. Méthodes de préparation des antibiotiques: la méthode est ###. En effet, par la synthèse biologique on obtient un antibiotique naturel à la base duquel on synthétise un nouvel antibiotique semi-synthétique à une grande efficacité ou surmontant la résistance médicamenteuse bactérienne à l’antibiotique naturel de base. De telle manière on a créé les pénicillines, les céphalosporines, les tetracyclines semi-synthétiques.

 A. biologique

 B. chimique

 C. physique 

 D. combinée
348. La source d’obtention des antibiotiques des pénicillines – c’est champignons du genre ###
349. La source d’obtention des antibiotiques des céphalosporines – c’est champignons du genre ###

350. La source d’obtention des antibiotiques de la streptomycine, de l’érythromycine, de la tétracycline, du chloramphénicol, de la nystatine c’est les bactéries du genre ###

351. Les antibiotiques polypeptidiques obtenus à partir des bactéries du genre ###, par exemple, les polymyxines et les bacitracines.
 A. Bacillus
 B. Clostridium

 C. Corynebacterium

 D. Mycobacterium
352. Les antibiotiques d’origine ###. On peut prendre l’exemple des poissons. L’oxydation provoque la formation dans leur huile des acides solubles dans l’eau (l’indice pH étant à peu près 3). C’est l’ectéricide avec l’activité antibactérienne utilisé pour le traitement des plaies purulentes, des ulcères, des brûlures, des furoncles et des charbons. 

353. Les antibiotiques d’origine végétale ou les ### avec l’activité antibactérienne. 

354. La ### - c’est une maladie infectieuse sexuellement transmissible qui est provoquée par le gonocoque et est caractérisée par l’inflammation des muqueuses surtout des muqueuses urino-génitales.
 A. gonorrhee
 B. syphilis

 C. meningite

 D. chlamidiose
355. Agent-provocateur de la gonorrhée - ### ###

 A. Neisseria gonorrhoeae

 B. Neisseria meningitidis

 C Neisseria bacilliformis

 D. Neisseria flavescens
356. Gram négatives, diplocoque, immobiles, sans spores et sans capsules, il y a des piles, dans les foyers d’inflammation, dans le pus ils se trouvent à l’intérieur des leucocytes phagocytants (la phagocytose est incomplète). Quelle espèce de bactérie (en latin)?
 A. Neisseria gonorrhoeae

 B. Neisseria meningitidis

 C Neisseria bacilliformis

 D. Neisseria flavescens
357. Les conditions de la cultivation dans les milieux de laboratoire : la présence de l’oxygène (ce microbe est un aérobie strict), beaucoup de gaz carbonique (5-10%), 37°, la présence du sang, du sérum ou du liquide d’ascite dans les milieux. ### ### a une activité saccharolytique faible. Cette bactérie meurt rapidement dans le milieu externe sous l’action des facteurs différents (le chauffage, le séchage, les désinfectants). Quelle espèce de bactérie (en latin)?
358. La  ### – est une conjonctive gonococcique chez les nouveau-nées.
359. Des  antibiotiques  différents (pénicilline, tétracycline, kanamycine) et  des  préparations chimiques (biceptol et d’autres). On utilise le gonovaccin tué (parle chauffage) en cas de la ### chronique pour l’activation de l’immunité. 
360. Mycobactéries pathogènes pour la personne existe, sauf:

 A. Mycobacterium tuberculosis

 B. Mycobacterium bovis

 C. Mycobacterium smegmatis

 D. Mycobacterium africanus

 E. Mycobacterium leprae
361. Pour le traitement spécifique de la diphtérie, du tétanos, de la gangrène gazeuse on utilise : le ### ###
362. Les signes morphologiques inné de vibrion cholérique :

 А. a la forme de la baguette repliée

 B. monotriche

 C. ne forme pas des spores

 D. toutes les réponses sont correctes
363. Vibrio cholerae a les antigènes: l'O-antigène somatique et le H-antigène de la ###
364. Staphylocoque provoquent chez l’homme plusieures maladies, sauf:

 A. des processus purulentes-inflammatoires de la peau, les ganglions lymphatiques

 B. des processus purulentes-inflammatoires des organes de la respiration, de la vue, des seins subordonnés du nez

 C. ornithose
 D. toutes les réponses sont correctes
365. Selon le type de la respiration les staphylocoques sont ### ###

 A. anaerobies facultatifs
 B. aérobie strict

 C. anaérobie strict
366. Le stimulant principal de l'infection gazeuse anaérobique est :

 A. Clostridium septicum

 B. Clostridium perfringens

 C. Clostridium novyi

 D. Clostridium tetani

367. Pour la prophylaxie extraordinaire et la thérapie spécifique à la gangrène gazeuse on utilise ### ### (plusieures mots)

 A. serum antitoxique
 B. immunomodulateur

 C. probiotique

 D. bactériophage
368. Le biotope essentiel pour Clostridium tetani est :

 A. l'air

 B. le sol 

 C. l'eau

 D. l'endothélium des vaisseaux sanguins des animaux et d’homme

369. Le stimulant du tétanos selon le type de la respiration est  ### ###

 A. anaerobies facultatifs

 B. aérobie strict

 C. anaérobie strict
370. Selon le type de la respiration Bordetella pertussis se rapporte à ### ###

 A. anaerobies facultatifs

 B. aérobie strict

 C. abaérobie strict
371. Nommez la voie de la transmission de la coqueluche : ###

 A. respiratoire
 B. sanguine

 C. par les animaux

 D. verticale
372. Quelle est l’activité biochimique de l'espèce Bordetella pertussis :

 A. l’activité biochimique est petite

 B. fermente la glucose, le mannitol

 C. fermente la maltose, la saccharose

 D. a l'activité de l’uréase

373. Nommez la voie de la transmission  de la diphtérie - la voie ###

 A. respiratoire

 B. sanguine

 C. par les animaux

 D. verticale
374. Dans les touches les corynébactéries de la diphtérie sont disposés:

 А. chaotique

 B. sous l'angle l'un à l'autre (en forme des chiffres romains X, Y)

 C. par deux

 D. par la chaîne

375. La toxine diphtérique provoque :

 A. l'oedème des poumons, l'hypoxie lourde, apnée

 B. la défaite directe du tissu nerveux et la réduction spasmodique des muscles striés

 C. la défaite des tissus des glandes surrénales, le myocarde, le système nerveux

 D. la défaite des organes de la vue, aphonie, apnée à cause de l'inhibition de coulement de l'acétylcholine en synapse

376. Indiquez la localisation la plus fréquente du procès provoqué par Corynebacterium diphtheriae :

 A. la peau, la blessure

 B. la conjonctive de l'oeil, l'oreille

 C. le pharynx, les amygdales, le nez

 D. le vagin

377. Par le facteur conditionnant le développement de la diarrhée au choléra, c’est l'action d’###

378. Les représentants de la famille Vibrionaceae se colorent en rose lorsque la méthode de Gram est ###

379. Indiquez, pour quelles microorganismes est caractérisé la présence des spores, excédant le diamètre de la cellule :

 A.Bacillus anthracis
 B. Clostridium perfringens
 C. Bacillus subtilis
380. Trisme de la musculature masticatrice et «le sourire sardonique» sont les symptômes du ###

 A. tetanos
 B. botulisme

 C. gangrène gazeuse
381. Les changements du côté des organes de la vue (la désorganisation de l'accommodation, bifurcation dans les yeux) sont les symptômes du  ###

 A. tetanos

 B. botulisme

 C. gangrène gazeuse
382. Pour la thérapie spécifique du botulisme on utilise :
 А. le sérum antitoxique
 B. le sérum antimicrobien contrabotulinique
 C. l'anatoxine botulinique
 D. le bactériophage botulinique
383. La voie principale la plus fréquente de la contamination au botulisme, c’est la voie ###

 A. alimentaire
 B. respiratoire

 C. genitale
384. La pathogénie du botulisme est conditionnée par l'action d’ ###

385. Les biovares gravis, mitis sont les stimulants de la ###

 A. diphterie

 B. coqueluche

 C. tuberculose

 D. lèpre
386. Le stimulant de la diphtérie a les insertions suivantes :

 A. le glycogène

 B. les grains volutine

 C. aerovésicule

 D. les gouttes de la graisse

 E. les corps de  Babecha-Negri.

387. D’où les maladies infectieuses du zoonose se rapportent ?

 А. ne sont que les animaux malade 

 B. les gens sont malade, ainsi que les animaux

 C. la source de l'infection sont seulement les animaux

 D. la source de l'infection peuvent être les gens, ainsi que les animaux.

388. D’où provient les bactériophages ?

 A. champignons

 B. bactéries

 C. virus

 D. protozoaire

389. Nommez la forme clinique non caractéristique du choléra.

 A. L'entérite du choléra
 B. La colite du choléra

 C. la gastro-entérite du choléra
 D. algide du choléra
390. À l'apparition au blessé trisme des muscles masticateurs, le sourire "sardonique", les dysphagies il faut soupçonner ###

391. Quel antigène du virus de l'hépatite B étant le marqueur de infection de l'organisme ###

392. Les stimulants de la tuberculose se rapportent au groupe :

 A. des bactéries capsulaire

 B. des bactéries sporulées

 C. grandissant vite, non exigeant vers les milieux

D.  acido- alco - alcastable

393. Par rapport à l'oxygène les stimulants du botulisme sont sévères ###

394. Marquez le signe, atypique pour le stimulant du tétanos :

 A.exigeant vers les milieux nutritifs

 B.ont l’haute activité biochimique

 C.ont des conditions sévères anaérobes.

 D.sont peritrisme, est mobile.

395. Pour les manifestations cliniques du choléra il est caractéristique :

 A. l'augmentation de température, la diarrhée avec le sang

B. le vomissement, la diarrhée en forme du coulis "au riz", la déshydratation

 C. l'augmentation de température, le délire, l'éruption sur la peau

 D. developement du syndrome urémique et hémolithique

396. Pour quelle période de la syphilis est caractérisé l'apparition du chancre ferme sur les organes génitaux ? ###
A. primaire
 B. secondaire

 C. tertiare

 D. quaternaire
397. Pour quelle période de la syphilis est caractérisé l'apparition de l'éruption sur la peau et muqueux ? ###

 A. primaire
 B. secondaire

 C. tertiare

 D. quaternaire
398. La tréponème pâle est le stimulant ###

 A. syphilis
 B. leptospirose

 C. borreliose
399. À quelle infection intestinale est possible le développement des pandémies ? ### 

 A. cholera
 B. escherichiose

 C. dysenterie

 D. typhus abdominal
400. Nommez le sérotype de Vibrio Cholerae, ayant les composants de l'O-antigène A et B, c’est ###

 A. Ogava
 B. Inaba
 C. Gikochima

401. Nommez le sérotype de Vibrio Cholerae, ayant les composants de l'O-antigène A et C, c’est ###

 A. Ogava

 B. Inaba

 C. Gikochima
402. Nommez le sérotype de Vibrio Cholerae, ayant les composants de l'O-antigène A, B  et C, c’est ###

 A. Ogava

 B. Inaba

 C. Gikochima
403. Le facteur principal du stimulant de la diphtérie, qui viole la synthèse de l'albumine, c’est l’###

404. Quelle maladie infectieuse provoque Bordetella pertussis ? ###

 A. coqueluche
 B. diphtérie

 C. tuberculose

 D. grippe
405. Quelle maladie infectieuse provoque Clostridium tetani ? ###

406. Quelle maladie infectieuse provoque Corynebacterium diphtheriae ? ###

407. Quelle maladie infectieuse provoque Vibrio cholerae ? ###

408. Quelle maladie infectieuse provoque Clostridium botulinum ? ###

409. Quelle maladie infectieuse provoque Treponema pallidum ? ###

410. ### est affection neurologique grave provoquée par une toxine très puissante produite par la bactérie Clostridium botulinum. 
411. Quelle maladie infectieuse provoque Mycobacterium leprae ?

412. Le nom latin selon la nomenclature binaire du stimulant ouvert par J.Bordet et O.Jangou est ###

 A. Bordetella pertussis

 B. Mycobacterium tuberculosis

 C. Corynebacterium diphteriae

 D. Staphylococcus aureus

413. Le nom latin selon la nomenclature binaire du stimulant provoquant la formation du chancre ferme, agent-provocateur de la syphilis est ###

414. Le nom latin selon la nomenclature binaire du stimulant le plus fréquent  des infections staphylococcique est ###

415. Le nom latin selon la nomenclature binaire d’agent-provocateur du tétanos ###

416. L’agent-provocateur principal de la gangrène gazeuse ###

417. L'aspect de staphylocoque, ayant la plus grande quantité de facteurs de la pathogénicité et présentant le plus grand danger épidémiologique (le nom latin de l'aspect) ###

418. Sur quel stimulant il y a des paroles : Gram-négatif, spirale, le fil mobile avec les boucles menues égales, selon Romanovsky-Gimze se colore à la couleur rose pâle ? ###

419. Le nom selon la nomenclature binaire du streptocoque étant le représentant principal de la flore cariogène ###

420. Les mycobactéries ne provoquent pas chez l’homme :

 A. tuberculose

 B. lèpre

 C. actinomycose

 D. mycobactériose
421. Les microorganismes du genre Corynebacterium sont :
 A. Les bacilles Gram+

 B. Les bacilles Gram¯

 C. Les coques Gram+

 D. coques Gram

422. ### est un groupe des microorganismes ayant la touffe des flagellums sur un pôle de la cellule.

423. ### est un groupe des microorganismes, près desquels les flagellums s'installent selon toute la surface de la cellule microbienne.

424. Les microorganismes Gram-négatives se colorent en couleur###

425. Les microorganismes Gram-positives se colorent en couleur### 

426. Pour la réception du milieu nutritif dense dans la base liquide introduisent d'habitude la ###

427. Le plus souvent la syphilis est transmise par la voie ###.
428. Nom du savant qui lient le devenir de la microbiologie et l'immunologie comme des disciplines indépendantes ###

429. L'antibiotique qu’ont introduit pour la première fois dans la pratique médicale - la ###
430. Selon les sources du carbone pour l'alimentation de la bactérie se subdivisent sur autotrophes et ###

431. Les parasites obligatoires  intercellulaires sont tout,  sauf:
 А. Rickettsies

 B. staphylocoques

 C. chlamydias

 D. toxoplasmes

432. À la désinfection on périssent :
 A. les formes végétatives et les discussions des microorganismes

 B. principalement les microorganismes pathogènes et est conventionnels-pathogènes sous la forme végétative

433. En fonction du besoin de l'oxygène moléculaire mettent en relief les groupes suivants des microorganismes :

 A. les aérobies obligés

 B. les anaérobes obligés

 C. les anaérobes facultatifs

 D. microaérophiles

 E. toutes les réponses sont correctes
434. La chimiothérapie est :
 А. le traitement spécifique des maladies infectieuses et parasitiques à l'aide des substances chimiques

 B. la destruction totale de toutes les formes des microorganismes sur les objets avec l'aide des substances chimiques

 C. l'ensemble des actions médicales selon la destruction des microorganismes, capable de provoquer le procès infectieux, sur la peau et les membranes muqueuses
435. Vers les moyens chimiothérapiques portent :
 A. antibiotiques et ferments
 B. moyens synthétiques antibactériens des différents groupes chimiques et ferments
 C. ferments

 D. antibiotiques et moyens synthétiques antibactériens des différents groupes chimiques
436. Le producteur des antibiotiques peut être :
 A. les champignons microscopiques

 B. les actinomycètes

 C. les tissus d’origine animale
 D. les plantes

 E. toutes les réponses sont correctes
437. Les antibiotiques d'origine des champignons, ce sont :
 A. streptomycines

 B. tétracyclines

 C. polymyxines
 D. céphalosporines

 E. la gramicidine

438. Les antibiotiques synthétisés par les actinomycètes, ce sont :
 A. polyène

 B. aminoglycosides

 C. tétracyclines

 D. streptomycines

 E. toutes les réponses sont correctes 
439. Le mécanisme de l'action antimicrobienne des antibiotiques peut être le suivant, sauf:

 A. les violations de la synthèse de la paroi cellulaire

 B. les destructions des capsules des microorganismes 

 C. les endommagements de la membrane cytoplasmatique

 D. les inhibitions de la synthèse de l'albumine au niveau de ARN-polymérase

 E. les inhibitions de la synthèse de l'albumine au niveau des ribosomes

440. Les antibiotiques, qui violant la synthèse de la paroi cellulaire :
 A. polymyxines 

 B. antibiotiques polyènes

 C. tétracyclines
 D. céphalosporines

 E. rifamycines

441. Les antibiotiques, qui endommageant la membrane cytoplasmatique :
 A. polymyxines

 B. tétracyclines
 C. les pénicillines

 D. céphalosporines

 E. rifamycines
442. Les antibiotiques-inhibiteurs de la synthèse de l'albumine au niveau d’ARN-polymérase, ce sont:
 A. pénicillines

 B. rifamycines

 C. céphalosporines

 D. polymyxines

443. Les antibiotiques, qui inhibent la synthèse de l'albumine au niveau des ribosomes, ce sont:
 A. tétracyclines

 B. levomycetine

 C. macrolides

 D. aminoglycosides

 E. toutes les réponses sont correctes
444. Vers les substances synthétiques chimiothérapiques se rapporte les groupes suivants, sauf:
 А. aminoglycosides

 B. sulfamides

 C. nitrofurannes

 D. oxyquinoléine

 H. phtorequinoléine

445. Les actions marginales pendant la thérapie par des antibiotiques, ce sont:
 A. les réactions allergiques

 B. les réactions toxiques

 C. dysbiose

 D. immunosuppression

 E. toutes les réponses sont correctes
446. Le savant, qui a été découvert  la pénicilline en 1910:
 A. A.Fleming

 B. E.Chein

 C. G.Flori

 D. P.Erlich

 E. E.Vaksman

447. Selon la capacité à étudier de diverses sources du carbone les microorganismes se divisent en groupes :
 A. autotrophes et hétérotrophes
 B. phototrophes et hétérotrophes
 C. hémotrophes et hétérotrophes
 D. toutes les réponses sont correctes
448. En fonction de la source de l'énergie les microorganismes se subdivisent en groupes :
 A. phototrophes et hémotrophes
 B. autotrophes et hétérotrophes
 C. hétérotrophes et phototrophes
 D. toutes les réponses sont correctes
449. La source de l'énergie pour les hémotrophes est:
 А. l'énergie solaire

 B. l'énergie des réactions d'oxydoréductions

450. Les microorganismes pathogènes pour l’homme selon le type d’'alimentation se rapportent vers le groupe :
 А. photolithotrophes

 B. hémoorganotrophes

 C. hémolithotrophes 

451. La stabilité des bactéries vers les préparations médicales est déterminée par le plasmide:###
452. Parmi les bactéries pathogènes se rencontrent le plus souvent :

 A. les aérobies obligatoires
 B. les anaérobes obligatoires
 C. les anaérobes facultatifs
 D. les microaérophiles

453. Le mécanisme principal de l'action des antibiotiques β-lactames est réduit :
 А. vers la répression de la synthèse des murs cellulaires
 B. vers la violation de la synthèse de l'albumine
 C. vers la violation de la synthèse des acides nucléiques
 D. vers la violation des fonctions de la membrane cytoplasmatique
454. Vers les inhibiteurs des fonctions de la membrane cytoplasmatique des bactéries se rapportent les antibiotiques :
 A. pénicillines
 B. céphalosporines
 C. aminoglycosides
D. polymyxines
 E. rifamycines

455. Vers les inhibiteurs de la synthèse de l'albumine des bactéries se rapportent les antibiotiques suivants :
 A. pénicillines
 B. céphalosporines
 C. aminoglycosides
 D. polymyxines
 E. les antibiotiques antifungiques

456. Vers les inhibiteurs de la transcription et la synthèse des acides nucléiques des bactéries se rapportent les antibiotiques :
 A. les pénicillines
 B. céphalosporines
 C. aminoglycosides
 D. rifamicine

457. Les albumines-transporteurs ne participent pas au transport des substances dans la membrane cytoplasmatique, c’est un mécanisme d’alimentation de :
 А. la diffusion passive

 B. la diffusion facilitée

 C. le transport actif

458. La destruction totale des formes végétatives des microorganismes et leur discussion dans les objets s'appelle la ###
459. Colibacterine – la préparation médicale du groupe des ###
 A. probiotiques 
 B. bactériophages

 C. préparation de sérum

 D. vaccins

460. Nommez le produit reçu des algues marines et utilisé comme compacteur des milieux nutritifs – c’est la ###
461. L'appareil pour la  sterilisation par la chaleur sèche, s'appelle le ###
462. Qui synthétisait la préparation le salvarsan utilisé pour le traitement de la syphilis ? ###
463. Clostridium selon le type de la respiration sont ### obligatoires. 

464. Les microorganismes, qui nécessitent dans une plus petite concentration 02, que son contenu dans l'air s'appellent ###
465. L'action des médicaments chimiques, provoquant la destruction des bactéries, s'appelle ###
466. Le procès, à qui dans le sang et la lymphe on observe la présence et la multiplication des microorganismes, s'appelle ###
467. Pour le traitement spécifique de la diphtérie, du tétanos, de la gangrène gazeuse on utilise (plusieures mots) : le ### ###
468. Nommez les voies possibles de la transmission de la tuberculose :
 A. le respiratoire

 B. l'alimentaire

 C. de contact

 D. toutes les réponses sont correctes
469. Le rôle des souches non pathogènes de l’Escherichia coli, étant les habitants normaux de l'intestin de l’homme:
 A. sont les antagonistes des microorganismes pathogènes

 B. sont responsables de la résistance à la colonisation

 C. participent aux procès de l'échange des albumines, les graisses, les transformations des acides bilieux

 D. participent à la synthèse de certaines vitamines, les hormones

 E. toutes les réponses sont correctes
470. La raison principale de la mort du malade du choléra : la violation de la formule électrolyte sanguine à cause ###
471. “Vibrio cholerae eltor” signifie le nom du ###
472. Sérotypes Vibrio cholerae О1 tout, sauf:
 A. Bengal

 B. Ogava

 C. Inaba

 D. Gikochima

473. Le méthode principal du diagnostic de laboratoire de la coqueluche est ###
 A. bacteriologique

 B. allergique

 C. serologique

 D. biologique

474. Les facteurs les plus fréquents de la transmission du botulisme, ce sont:
1. les oeufs des oiseaux

2. les produits en conserves de la préparation domestique

3. les produits de poisson et de viande

4. la confiserie

5. Le sol, la vase

6. l'eau des bassins ouverts

7. le miel
 A. 1245

 B. 235

 C. 247
 D. toutes les réponses sont correctes
475. Les facteurs principaux contribuant au développement de dysbiose de l'intestin :
1. les stress

2. l'alimentation déséquilibrée

3. les infections intertinales

4. le traitement avec les préparations antibactériennes

5. la thérapie par des hormones,  chimie et rayons de longue durée 

6. les états immunodéficientes 

 A. 1256

 B. 345

 C. 3456

 D. toutes les réponses sont correctes

476. De tous les spirochètes perçoit le plus mal la coloration par les colorants d'aniline l’agent-infecteux de la ### 
 A. syphilis

 B. leptospirose

 C. maladie de Lyme

477. Morphologiquement  ### représentent la spirale fine de 8-12 les boucles justes
 A. treponeme

 B. leptospira

 C. borrelia

478. La syphilis expérimentale reproduisent sur le ###
479. La source de l'infection à la syphilis est l’###
 A. homme

 B. animaux

 C. eau

 D. sol

480. La manifestation typique de la syphilis secondaire est :
 A. le syphilome

 B. le chancre ferme

 С. l'éruption

 D. amyelotrophie

 E. la paralysie générale progressive

481. Le syphilome, l’atrophie, la paralysie générale progressive sont les manifestations typiques ### de la syphilis :
482. Pour la prophylaxie spécifique de la syphilis on utilise:
 A. la vaccine vivante affaiblie

 B. la vaccine tuée

 C. la prophylaxie spécifique n'est pas élaborée

 D. la vaccine chimique

 E. l'anatoxine

483. Le stimulant de la coqueluche est :
1. les microcoques de la forme lancéolée

2. de grandes baguettes

3. coccobactéries

4. Gram‾ les microorganismes

5. streptobacilles

6. Gram + les microorganismes

A. 34
 B. 16
 C. 36
 D. 456

484. Biotopes du stimulant de la coqueluche sont:
 A. les voies respiratoires supérieures des animaux domestiques ou sauvages

 B. les voies respiratoires supérieures de l’homme malade ou le porteur

 C. la membrane muqueuse de l'intestin de l’homme

 D. la membrane muqueuse de l'intestin des animaux

 E. les épidermes de l’homme. 

485. Nommez la voie de la transmission de la coqueluche : ###
486. Quelle est activité biochimique de l'aspect Bordetella pertussis?
 А. biochimiquement peu actif

 B. fermente le glucose, le mannitol

 C. fermente la maltose, la saccharose

 D. possède l'activité uréase 

 E. possède  l'activité tyrosinase

 F. utilise les citrates

487. Le vibrion du choléra selon la quantité et la disposition des flagelles est ###
 A. monotriche

 B. peritriche

 C.lophotriche

 D. amphytriche

488. Choléragène selon le mécanisme de l'action.......
 А. provoque la formation des ulcères à la surface de l'épithélium intertinal
 B. activise adénylcyclase
 C. contribue à l'invasion des vibrions du choléra

489. La destruction l’acide hyaluronique provoque le ferment ###
490. Aux facteurs de la pathogénicité des staphylocoques ne se rapporte pas :
 А. la présence les microcapsules
 B. la présence la discussion
 C. la présence de coagulase

 D. la présence catalase

 E. la présence bêta- lactamase

491. Dans la pathologie de l’homme le rôle principal appartient aux streptocoques des groupes sérologique ###
492. Pour la prophylaxie préalable spécifique de la coqueluche appliquent la vaccine ###
 A. DTC

 B. BCG

493. Pour la prophylaxie planifiée spécifique de la tuberculose appliquent la vaccine ###
 A. BCG

 B. DTC
494. Mycobactéries ne provoquent pas chez l’homme:
 A. la tuberculose
 B. lèpre
 C. l'actinomycose
 D. mycobactériose

495. On peut recevoir la culture pure Treponema pallidum avec les propriétés non changées à la  cultivation:
 A. sur les milieux nutritifs ordinaires
 B. sur les milieux nutritifs complexes
 C. sur les milieux nutritifs spéciaux dans les conditions anaérobes
 D. dans l'organisme du lapin
496. L'immunité à la grippe est:

 A. n'est pas formé

 B. de type spécifique

 C. est formé avec la collaboration des anticorps vers hémagglutinine

497. Pour la prophylaxie active spécifique de la grippe on utilise :
1. la vaccine intranasale vivante

2. la vaccine virions tué

3. la vaccine subunitaire

4. la vaccine de Sebina

5. la vaccine la Salaison

6. la vaccine perorale  vivante  pour les enfants

 A. 1236
 B. 2345

 C. 356

 D. 124

498. Amphitriche – avec les bactéries disposé bipolaires ###
499. Le composant obligatoire de la cellule bactérienne présenté par la phase colloïdale, l'ADN, l’ARN, ribosomes s'appelle le ###
500. Quel agent-infectieux de la diphtérie? ###
501. Les bactéries étant les parasites intercellulaires obligatoires et provoquant chez la personne de la défaite de l'oeil, de la route urogénitale est ###
 A. chlamydias

 B. rickettsia

 C. virus

502. L’organe de la mobilité des bactéries assurent la ###
503. Fixer la touche au verre, tuer les microbes, faire les microbes plus réceptif à la coloration sont les buts de la ###
504. La présence des noyaux différenciés n'est pas caractéristique pour des ###
505. Quel agent-provocateur du tétanos ?
 A. Clostridium tetani

 B. Clostridium perfringens

 C. Clostridium novi

506.  D. Clostridium botulinum

507. Les bactéries Gram ‾ à l'utilisation de la méthode de Gram se colorent par le colorant ###
508. Le composant non obligatoire de la cellule bactérienne est :
 А. nucléoïde
 B. la capsule

509. Avec l'aide de quelle type de microscope on réussit à distinguer les structures cellulaires mesurées à nm ? ###
510. À l'utilisation de la méthode de Gram les discussions des bactéries acquièrent :
 А. le violet

 B. la couleur rouge

 C. ne se colorent pas

 D. la couleur bleu clair

 E. la couleur jaune

511. Vers les procaryotes s’adressent les domaines :
 A. Fungi

 B. Bacteria

 C. Archaea

 D. exactement B, C 
 E. exactement A, C
 F. exactement tout

512. Type de la respiration d’Escherichia coli est :
 A. aérobie obligatoire

 B. anaérobie obligatoire

 C. anaérobie facultatif
 D. aérobie facultatif
513. La source d’infection de la gonorrhée est ###
 A. anthroponose

 B. zoonose

 C. sapronose

514. Les chlamydias se rapportent:
 A. Vers les virus

 B. Vers les bactéries Gram¯

 C. Vers les bactéries Gram+

 D. Vers les protozoaires. 

515. Les chlamidias sont:
 A. les parasites obligatoires intercellulaires

 B. les parasites facultatifs

 C. les saprophytes

 D. les microorganismes pathogènes

516. Quelles enterobactéries n’ont  pas des flagelles?
 A. Escherichia

 B. Salmonella

 C. Shigella

517. Le facteur principal de la pathogénicité au provocateur du tétanos – c’est l’###
518. Le facteur principal de la pathogénicité au provocateur du botulisme – c’est l’###
519. ### - c’est une science qui étudie le processus épidémique ainsi que les moyens de la défense contre les maladies infectieuses pour la population humaine.
 A. epidemiologie

 B. bactériologie

 C. physiologie
 D. immunologie

520. Pour le traitement spécifique de la diphtérie, du tétanos, de la gangrène gazeuse on utilise : (plusieures mots) ### ###
521. Les caractéristiques morphologiques de ### ###: un petit bacille recourbé, Gram négatif, 2-3 μcm de longueur, sans spores, sans capsule. Il a un flagelle et il est très mobile. 
 A. Vibrio cholerae

 B. Escherichia coli

 C. Shigella dysenteriae

 D. Salmonella typhi

522. Vibrio cholerae a les antigènes: l'O-antigène somatique et le H-antigène de  ###
 A. flagelle

 B. capsule

 C. paroi cellulaire

523. ### est une maladie infectieuse, très dangereuse et de quarantaine qui est caractérisée par les lésions de l’intestin grêle, par les troubles de l’échange de l’eau et du sel et par l’intoxication générale.
 A. cholera

 B. peste

 C. brucellose

 D. tularemie

524. Par rapport à l’oxygène Vibrio cholerae est un anaérobie ###
525. La source du cholera sont les gens malades et les ###
526. Après la mort des vibrions et leur destruction se dégage l’### qui provoque l’intoxication générale.
527. La période d’incubation du choléra de 1-### jours.
528. La source d’infection de la gonorrhée est ###
 A. anthroponose

 B. zoonose

 C. sapronose

529. Le gonocoque se colore en rose-rouge lorsque la méthode de Gram est ###
530. ### est une maladie infectieuse sexuellement transmissible qui est provoquée par le gonocoque et est caractérisée par l’inflammation des muqueuses surtout les muqueuses urino-génitales.
 A. gonorrhee

 B. syphilis

 C. chlamidiose

531. Par rapport à l’oxygène Neisseria gonorrhoeae est ### strict. 
532. Pour le diagnostic microbiologique de la gonorrhée aigue on utilisent les méthodes bactériologique et ###
533. Staphylocoque est une bactérie Gram- ### 
534. La maladie de la dysentérie bactérienne est provoquée par les bactéries du genre ###. La dénomination de ce genre est liée au nom de Shigi K. qui a découvert une de ces bactéries.

535. Les excitateurs de la dysentérie font la partie de la division des gracilicutes, de la famille ###, du genre Shigella. Il existe 4 espèces différentes de Shigella.

 A. Enterobacteriaceae

 B. Mycobacteriaceae

 C. Neisseriaceae

 D. Bifidobacteriaceae

536. ### est un bacille, Gram négatif, 2-3 μcm de longueur, aux bouts ronds, sans spores, sans flagelles et immobile à l’opposé d’ E.coli. Une partie des souches possèdent les villosités, les piles sexuelles et les microcapsules.
 A. Shigella 
 B. Salmonella

 C. Vibrion
537. L’activité enzymatique saccharolytique des diverses espèces est différente. Par exemple, les bactéries des groupes B,C,D détruisent la mannite jusqu’à l’acide mais sans gaz et celles du groupe A non. Les bactéries du groupe D se divisent en 7 variantes d’après leur activité biochimique. Quel genre des bactéries ?
 A. Shigella 
 B. Escherichia coli

 C. Vibrio

 D. Salmonella

538. Donc quelques particularités distinctives des bactéries du genre ### : l’immobilité (l’absence des flagelles), la spécificité de la structure antigénique, l’activité enzymatique modérée y compris la capacité de décomposer quelques sucres jusqu’à l’acide sans gaz.

 A. Shigella 

 B. Escherichia coli

 C. Vibrio

 D. Salmonella
539. Facteurs de la pathogénicité : l’endotoxine (elle provoque l’affection entérotropique, pyrogène, neurotropique), le facteur RF augmente la perméabilité des vaisseaux sanguins, la protéine d’invasion aide des bactéries à pénétrer dans l’épithélium de l’intestin, la microcapsule, ainsi que les piles et les protéines membranaires externes. Ces derniers sont nécessaires pour l’adsorption des bactéries sur l’épithélium. Quel genre des bactéries ?
540. La dysentérie est une infection d’anthroponose, c’est-à-dire cette maladie est transmise d’un homme (le malade ou le porteur) à un autre. Le mécanisme de leur transmission est oral-fécal. Les voies de la transmission sont ###. 

 A. alimentaire
 B. avec l’eau 

 C. en contact

 D. toutes les reponses sont corrects

541. La dysentérie est une infection d’anthroponose, c’est-à-dire cette maladie est transmise d’un homme (le malade ou le porteur) à un autre. Le mécanisme de leur transmission est oral-fécal. Les voies de la transmission sont alimentaire (le groupe ###), avec l’eau (le groupe B) et en contact (le groupe A). 

542. La dysentérie est une infection d’anthroponose, c’est-à-dire cette maladie est transmise d’un homme (le malade ou le porteur) à un autre. Le mécanisme de leur transmission est oral-fécal. Les voies de la transmission sont alimentaire (le groupe D), avec l’eau (le groupe ###) et en contact (le groupe A). 

543. Les bactéries entrent dans l’organisme humain à travers la bouche. Elles adsorbent sur la surface des épithéliums de l’intestin gros, s’y multiplient et détruisent ces cellules. Il se forme des ulcères, le sang pénètre dans l’excrément. L’exotoxine des bactéries perturbe l’échange de l’eau et du sel, les fonctions des systèmes divers. Après la mort des bactéries et leur déstruction se dégage l’endotoxine, qui trouble le fonctionnement de l’intestin (la diarrhée). Quelle maladie ?

 A. dysenterie
 B. typhus abdominal

 C. cholèra

 D. escherichioses
544. 1-5 jours après la contagion la température du corps augmente, les douleurs abdominales apparaissent ainsi que la diarrhée, on trouve du sang et du mucus dans l’excrément. Après la maladie l’immunité est faible. Quelle maladie ?
 A. dysenterie
 B. typhus abdominal

 C. cholèra

 D. escherichioses
545. Diagnostic microbiologique de la dysentérie : sa base est la recherche ### de l’excrément, la propriété de la culture pure isolée ainsi que l’étude du dynamisme de l’augmentation du titre des anticorps spécifiques en condition de la durée chronique de la maladie.
546. Donc quelques particularités distinctives des bactéries du genre Shigella : l’immobilité (l’absence des ###), la spécificité de la structure antigénique, l’activité enzymatique modérée y compris la capacité de décomposer quelques sucres jusqu’à l’acide sans gaz.
547. Donc quelques particularités distinctives des bactéries du genre Shigella : l’immobilité (l’absence des flagelles), la spécificité de la structure antigénique, l’activité enzymatique modérée y compris la capacité de décomposer quelques ### jusqu’à l’acide sans gaz.
548. La maladie de la ### bactérienne est provoquée par les bactéries du genre Shigella.
 A. dysenterie
 B. typhus abdominal

 C. cholèra

 D. escherichioses
549. Les excitateurs de la dysentérie font la partie de la division des Gracilicutes, de la famille Enterobacteriaceae, du genre Shigella. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : ### (le groupe A) ;  Shigella flexneri (B) ; Shigella boydii (C) ; Shigella sonnei (D).
550. Les excitateurs de la dysentérie font la partie de la division des Gracilicutes, de la famille Enterobacteriaceae, du genre Shigella. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  ### (B) ; Shigella boydii (C) ; Shigella sonnei (D).
551. Les excitateurs de la dysentérie font la partie de la division des Gracilicutes, de la famille Enterobacteriaceae, du genre Shigella. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  Shigella flexneri (B) ; ### (C) ; Shigella sonnei (D).
552. Les excitateurs de la dysentérie font la partie de la division des Gracilicutes, de la famille Enterobacteriaceae, du genre Shigella. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  Shigella flexneri (B) ; Shigella boydii (C) ; ### (D).
553. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe ###) ;  Shigella flexneri (B) ; Shigella boydii (C) ; Shigella sonnei (D).
554. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  Shigella flexneri (###) ; Shigella boydii (C) ; Shigella sonnei (D).
555. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  Shigella flexneri (B) ; Shigella boydii (###) ; Shigella sonnei (D).
556. Il existe 4 espèces différentes de Shigella : Shigella dysenteriae (le groupe A) ;  Shigella flexneri (B) ; Shigella boydii (C) ; Shigella sonnei (###).
557. Les maladies indiquées sont provoquées par les bactéries du genre ###, de la famille Enterobacteriaceae, de la section Gracilicutes. Ce genre contient environ 250 espèces diverses. La clinique et la pathogenèse de ces maladies infectieuses sont très similaires (la lésion du système lymphatique de l’intestin grêle, l’intoxication générale).
 A. Salmonella
 B. Shigella

 C. Vibrio

 D. Echerichia

558. Les facteurs de la pathogénicité des bactéries du genre Salmonella  sont: 
 A. endotoxine
 B. l’antigène Vi

 C. les protéines membranaires
 D. toutes les reponses sont correctes
559. La
morphologie,
les
propriétés tinctoriales et culturales de Salmonella sont pareilles à celles d’E.coli. Salmonella a une microcapsule. Le milieu électif est le bouillon de la bile, le milieu d’enrichissement est un milieu contenant du selenite. L’activité enzymatique est aussi pareille à celle d’E.coli, mais Salmonella ne détruit pas le ###. 

560. L’espèce d’agent-provocateur du typhus abdominal - ### ###

 A. Salmonella typhi
 B. Salmonella paratyphi

 C. Shigella sonnei

 D. Shigella boydii

561. La voie des bactéries du genre ### dans l’organisme humain est la suivante: la bouche, l’intestin grêle et son système lymphatique, le sang, les organes divers. Après la mort des bactéries et leur destruction se dégage l’endotoxine. Ils peut se trouver dans la vesicule biliaire durant toute la vie de l’homme et c’est pourquoi ces bactéries peuvent être la source de la réinfection endogène. Cette dernière peut provoquer la réaction allergique, l’inflammation et la nécrose de la formation lymphatique.

562. Typhus abdominal et paratyphoïde sont ###: la source de la maladie n’est que l’homme (le malade et le porteur). La transmission des bactéries: le mécanisme est fécal-oral, les voies sont : l’eau (la voie principale) et les contacts courants (plus rarement). Ce sont les maladies d’été et d’automne.

563. Le ### est une maladie infectieuse, très dangereuse et de quarantaine qui est caractérisée par les lésions de l’intestin grêle, par les troubles de l’échange de l’eau et du sel et par l’intoxication générale.

564. Le vibrion cholérique qui a été découvert en 1883 par Koch R. Cette espèce il existe deux biovars principaux et pathogènes : le biovar du choléra classique et le biovar du choléra eltore. C’est le dernier qui provoque des signes plus légers de cette maladie. 

565. L’espèce Vibrio cholerae est un représentant du genre Vibrio, de la famille Vibrionaceae de la section Gracilicutes. Au sein de cette espèce il existe deux biovars principaux et pathogènes : le biovar du choléra classique et le biovar du choléra ###. C’est le dernier qui provoque des signes plus légers de cette maladie. 
566.  Le ### cholérique est un petit bacille recourbé, Gram négatif, 2-3 μcm de longueur, sans spores, sans capsule. Il a un flagelle (monotriche) et il est très mobile.
567. Ce microbe se multiplie bien dans les milieux simples en condition alcaline (pH 8,5-9,0) à l’opposé d’autres bactéries. C’est pourquoi ces milieux sont electifs pour Vibrio cholerae. Il se développe vite sur la surface du milieu liquide sous forme d’une pellicule en présence de l’oxygène bien que ce microbe est un ### ###. 

568. Le ### - c’est la maladie aiguë intestinal se manifeste après la période d’incubation de 1-6 jours. Ses signes sont : la température, le vomissement, la diarrhée cholérique sous forme de décoction de riz.
569. ### ### (en latin) ou par le bacille du côlon (en français). Il a été découvert en 1885 par Escherich T. Il est un représentant typique du genre Escherichia, de la famille Enterobacteriaceae, de la section Gracilicutes.

570. Escherichia coli (en latin) ou par le bacille du côlon (en français). Il a été découvert en 1885 par Escherich T. Il est un représentant typique du genre ###, de la famille Enterobacteriaceae, de la section Gracilicutes.

 A. Escherichia

 B. Salmonella

 C. Shigella

 D. Vibrio

571. Escherichia coli (en latin) ou par le bacille du côlon (en français). Il a été découvert en 1885 par Escherich T. Il est un représentant typique du genre Escherichia, de la famille ###, de la section Gracilicutes.
572. E.coli c’est un petit ### (forme) Gram négatif, 2-3 μm de longueur aux bouts ronds, sans spores, parfois il possède des facteurs de la pathogénicité c’est-à-dire la microcapsule, les flagelles (il y a la mobilité), les piles.
573. Escherichia coli c’est un petit bacille Gram ###, 2-3 μm de longueur aux bouts ronds, sans spores, parfois il possède des facteurs de la pathogénicité c’est-à-dire la microcapsule, les flagelles (il y a la mobilité), les piles.

574. ### ### (en latin) c’est un petit bacille Gram négatif, 2-3 μm de longueur aux bouts ronds, sans spores, parfois il possède des facteurs de la pathogénicité c’est-à-dire la microcapsule, les flagelles (il y a la mobilité), les piles. 
575. Escherichia coli est un ### ### (type de la respiration), il se développe vite dans les milieux liquides à la température 37°C et à PH 7,2-7,4 dans tout le volume des milieux (le développement diffusé) ainsi que sur les milieux solides en formant des colonies sans particularités caractéristiques
576. Toutes les souches d’Escherichia coli forment l’### (à l’action pyrogène, neurotropique et entérotropique). Les souches diarrhogènes entéropathogènes éliminent dans la cavité intestinale l’exotoxine (proche à celui du choléra), qui perturbe le fonctionnement de l’intestin (la diarrhée) et provoque la déshydratation. 
577. Toutes les souches d’Escherichia coli forment l’endotoxine (à l’action pyrogène, neurotropique et entérotropique). Les souches diarrhogènes entéropathogènes éliminent dans la cavité intestinale l’### (proche à celui du choléra), qui perturbe le fonctionnement de l’intestin (la diarrhée) et provoque la déshydratation. Certaines souches ont le facteur d’invasion qui favorise la pénétration des bactéries à l’intérieur des cellules intestinales. 
578. Toutes les souches d’Escherichia coli forment l’endotoxine (à l’action pyrogène, neurotropique et entérotropique). Les souches diarrhogènes entéropathogènes éliminent dans la cavité intestinale l’exotoxine (proche à celui du choléra), qui perturbe le fonctionnement de l’### (la diarrhée) et provoque la déshydratation. Certaines souches ont le facteur d’invasion qui favorise la pénétration des bactéries à l’intérieur des cellules intestinales. 

579. Toutes les souches d’Escherichia coli forment l’endotoxine (à l’action pyrogène, neurotropique et entérotropique). Les souches diarrhogènes entéropathogènes éliminent dans la cavité intestinale l’exotoxine (proche à celui du choléra), qui perturbe le fonctionnement de l’intestin (la diarrhée) et provoque la ###. Certaines souches ont le facteur d’invasion qui favorise la pénétration des bactéries à l’intérieur des cellules intestinales. 

580. La ### est une maladie infectieuse chronique provoquée par la bactérie Mycobacterium leprae, qui détruit les tissus de la peau et des muqueuses ainsi que les cellules nerveuses avoisinantes, ce qui entraîne des déformations et des mutilations.

581. La lèpre est une maladie infectieuse chronique provoquée par la bactérie ### ### (nom en latin). La bactérie détruit les tissus de la peau et des muqueuses ainsi que les cellules nerveuses avoisinantes, ce qui entraîne des déformations et des mutilations. 

 A. Mycobacterium leprae
 B. Mycobacterium tuberculosis

 C. Mycobacterium bovis

 D. Mycobacterium smegmatis

582. La lèpre est une maladie infectieuse chronique provoquée par la bactérie Mycobacterium leprae. La bactérie détruit les tissus de la ### et des muqueuses ainsi que les cellules nerveuses avoisinantes, ce qui entraîne des déformations et des mutilations.

583. La bactérie Mycobacterium ### a été découverte en 1874 par le Dr Hansen. 
584. Mycobacterium leprae a la forme ### de droit et un peu courbé avec les fins arondies, et diamètre 0,3 – 0,5 mkm et la longueur 1,0 – 8,0 mkm. Gram+, sans spores , sans flagelles, sans capsules. On utilise la méthode de la coloration des bactéries d’après Cile-Nilsene. 

585. Mycobacterium leprae a la forme de bacille droit et un peu courbé avec les fins arondies, et diamètre 0,3 – 0,5 mkm et la longueur 1,0 – 8,0 mkm. Gram ###, sans spores , sans flagelles, sans capsules. On utilise la méthode de la coloration des bactéries d’après Cile-Nilsene.

586. Types de la lèpre : la forme ###  de la lèpre se caractérise par les excroissances du tissu granuleux dans la peau et les membranes muqueuses. 

 A. tuberculoide
 B. indeterminee
 C. lepromateuse
587. Types de la lèpre : la lèpre ### contracte par les éruptions cutanées et les défaites des troncs périphériques nerveux. Peut être transformé aux formes tuberculoïde et lèpromateuse. Les éruptions sont les taches nettement limitées (lèprides), qui ont les colorations diverses ; la période courte de l'hyperesthésie des éruptions change par l'anesthésie.

 A. tuberculoide

 B. indeterminee

 C. lepromateuse
588. Types de la lèpre : la forme ### - les défaites sont localisées principalement sur le visage ayant la colorationrougeâtre-bren. Chez les malades observent souvent la chute des sourcils et les cils, et les noeuds et les infiltrats donnent souvent au visage l'expression originale connue comme «faciès léonin» (facies konina). 

 A. tuberculoide
 B. indeterminee
 C. lepromateuse
589. La ### est une maladie chronique de l’homme et des animaux qui est caractérisée par la lésion des organes et des systèmes différents (des organes respiratoires, des nœuds lymphatiques, de l’intestin, des os et des articulations, des yeux, de la peau, des reins et des voies urinaires, des organes génitaux, du système nerveux central). 

590. Role du cord-facteur (glycolipide toxique) de Mycobacterium :

 A. trouble le métabolisme des cellules 

 B. oppressent les phagocytes et provoquent le développement de l’inflammation granulomateuse 

 C. provoquent le développement de la nécrose caséeux
 D. toutes les réponses sont correctes

591. Role de la cire, du phosphatide cord-facteur de Mycobacterium :

 A. trouble le métabolisme des cellules 

 B. oppressent les phagocytes et provoquent le développement de l’inflammation   granulomateuse 

 C. provoquent le développement de la nécrose caséeux
 D. toutes les réponses sont correctes

592. Role des acides gras de Mycobacterium :

 A. trouble le métabolisme des cellules 

 B. oppressent les phagocytes et provoquent le développement de l’inflammation granulomateuse 

 C. provoquent le développement de la nécrose caséeux
 D. toutes les réponses sont correctes
593. Diagnostic microbiologique de la tuberculose : analyse ###, y compris celle d’après la concentration des bactéries au moyen de la centrifugation et de la flotation. Cette méthode est très rapide, mais elle est peu précise.
594. Diagnostic microbiologique de la tuberculose : analyse ### est plus précise mais elle est plus prolongée (3-4 semaines). Parfois on utilise la méthode express d’après Praïce.
595. Diagnostic microbiologique de la tuberculose : la méthode ### - c’est la contagion des cobayes (des cochons d’Inde).
596. Diagnostic microbiologique de la tuberculose : le diagnostic express à l’aide de ### (la détermination des antigènes des mycobactéries) et à l’aide de la réaction de polymérisation en chaîne («polymerase chain reaction-PCR») avec les oligonucléotides complémentaires («primers») pour M.tuberculosis (la révélation de l’ADN bactérien).
597. La tuberculose est provoquée par trois espèces de mycobactéries (ou des bacilles de Koch ou des bacilles tuberculeux) : le plus fréquemment par ### ### ( en 95% des cas), plus rarement par Mycobacterium bovis (5%). Son provocateur a été découvert en 1882 par R.Koch. 
598. La tuberculose est provoquée par trois espèces de mycobactéries (ou des bacilles de Koch ou des bacilles tuberculeux) : le plus fréquemment par Mycobacterium tuberculosis ( en 95% des cas), plus rarement par ### ### (5%). 
599. La tuberculose est provoquée par trois espèces de mycobactéries : le plus fréquemment par Mycobacterium tuberculosis . Son provocateur a été découvert en 1882 par Robert ###. 

600. La tuberculose est provoquée par trois espèces de mycobactéries : le plus fréquemment par Mycobacterium tuberculosis  Il appartient à la section ###, au genre Mycobacterium. 
601. La tuberculose est provoquée par trois espèces de mycobactéries : le plus fréquemment par Mycobacterium tuberculosis. Il appartient à la section Firmicutes, au genre ###. 

602. Mycobacterium tuberculosis a la forme de ### long (1-3,5 μcm) et mince (0,2-0,4 μcm). 
603. Mycobacterium tuberculosis peuvent être un peu recourbées. Elles sont immobiles, sans spores, sans capsules typiques, Gram ###.
604.  Les facteurs de la pathogénicité de Mycobacterium tuberculosis sont liés aux lipides et aux structures qui contiennent les lipides ; le ###-### (glycolipide toxique) trouble le métabolisme des cellules ; la cire, le phosphatide oppressent les phagocytes et provoquent le développement de l’inflammation granulomateuse.  

605. Epidémiologie de la tuberculose: la voie principale est ###; en cas d’utilisation du lait et de la viande des animaux malades; les contacts courants.

606. La ### est une maladie infectieuse aiguë qui est caractérisée par l’inflammation fibreuse du vestibule, du larynx et d’autres organes et par l’intoxication.

607. Agent-provocateur de la diphtérie - ### ### (en latin). 
608. Corynebacterium diphtheriae est Gram ###.
609. Corynebacterium diphtheriae est ### (des bacilles, des coques, des formes branchantes, deux bacilles en forme de la lettre «V»).
610. Type de respiration de Corynebacterium diphtheriae - ### ###.
611. Pour l’isolement des cultures pures de Corynebacterium diphtheriae on utilise les milieux ### solides : les milieux de Loeffler et de Ru (contenant du sérum de coagulation), le milieux de Claouberg (le tellourite de sodium, la glycérine,le sang défibriné), le milieu de Buchine (les colonies de la couleur bleu).
612. L’activité biochimique de Corynebacterium diphtheriae est haute, elle a l’enzyme particulère – la ###. On distingue trois biovars C.diphtheriae selon leurs caractères culturaux (une forme des colonies), l’activité biochimique (la fermentation de l’amidon et du glycogène). Ce sont les biovars gravis, mitis et intermedius.
613. Le facteur principal de Corynebacterium diphtheriae est l’###. Elle ne se forme que par les souches pathogènes lysogènes qui contiennent le prophage et son gène tox+. Elle inhibe la synthèse des protéines dans les cellules humaines.
614. La source de l’infection de la diphtérie - ###.
615. La diphtérie peut être transmise par l’### avec les gouttes infectées, parfois les contacts courants (les jouets et le linge).
616. La porte d’entrée de la diphtérie sont les voies ###, le nez, le vestibule. L’inflammation fibreuse se développe et la pellicule diphtérique se forme. Elle perturbe la respiration et la déglutition. L’œdème du larynx (ou le croup diphtérique) peut bloquer la respiration.
617. La prophylaxie spécifique de la diphtérie c’est la vaccination des enfants à l’âge de trois mois par l’anatoxine diphtérique. Le vaccin ###. Ensuite il faut faire la revaccination. Si un adulte n’a pas d’immunité (d’après les anticorps) et il avait un contact avec le malade, il faut aussi produire la revaccination express.

618. La méthode de ###: d’abord on introduit une petite dose d’antigène (0,01-0,1 ml) et (en condition d’une réaction négative) dans une heure ou une heure et demie (1-1,5) on introduit toute la dose d’antigène.

619. La diphtérie. L'essai de ### (la détermination l’enzyme de la cystinase): La culture est ensemencée par la piqûre à la colonne d’agar de la cystéine qui contient le sel incolore d'un plomb acétique au désorption de la cystinase. La cystéine se décompose avec la désorption de sulfure d'hydrogène, se forme le plomb sulfureux de la couleur noire.
620. La diphtérie. L’essai de ###: la culture est ensemencée dans le boullin, qui contient 1% de l'urée et ayant strictement pH neutre. A la présence de l’uréase l'urée se décompose jusqu'à  l'ammoniaque. pH devient alcalin, et à l’ajout le phénolphtaléine le milieu nutritif devient rouge.

621. Facteurs de la pathogénicité de Corynebacterium diphtheriae : la ###, 
 A. microcapsule
 B. les facteurs d’adhésion et de la colonisation

 C. les enzymes d’agression 

 D. toutes les reponses sont correctes

622. La ### est une maladie infectieuse sexuellement transmissible qui est provoquée par le gonocoque et est caractérisée par l’inflammation des muqueuses surtout des muqueuses urino-génitales.
623. Agent-provocateur de la gonorrhée (en latin) - ### ###.

 A.Neisseria gonorrhoeae 

 B. Neisseria cinerea

 C. Neisseria meningitidis

 D. Neisseria mucosa

624. Neisseria gonorrhoeae sont Gram ###.

625. Dans les foyers d’inflammation, dans le pus les gonocoques se trouvent à l’intérieur des ### phagocytants (la phagocytose est incomplète). 
626. Dans les foyers d’inflammation, dans le pus les gonocoques se trouvent à l’intérieur des leucocytes phagocytants (la phagocytose est ###).

627. La structure antigénique des gonocoques: l’antigène somatique (antigène O) et l’antigène des ### (antigène K).
628. La structure antigénique des gonocoques: l’antigène somatique (antigène ###) et l’antigène des capsules (antigène K).
629. Quelles facteurs de la pathogénicité des gonocoques ?
1. la capsule, 

2. les piles, 

3. l’endotoxine, 

4 les protèines de la membrane, 

5. la protéase

6. le parasitisme intracellulaire
 A. 2356

 B. 123456

 C. 1256
 D. 456
630. La source de l’infection de la gonorrhée - #### (n’est qu’un homme malade). 
 A. anthroponose
 B. zooose

 C. sapronose
631. Les voies de la contagion de la gonorrhée sont : 
1. genitale
2. contact courant

3. verticale
 A. 1

 B 12

 C. 23

 D. 123
632. Le diagnostic microbiologique de la gonorrhée ### - les méthodes bactériologique et bactérioscopique.
633. Le diagnostic microbiologique de la gonorrhée ###- les méthodes bactériologique et sérologique. 
634. Agent-provocateur de méningite ### ### 
 A.Neisseria gonorrhoeae 

 B. Neisseria cinerea

 C. Neisseria meningitidis

 D. Neisseria mucosa
635. Neisseria meningitidis sont Gram ###

636. Neisseria meningitidis sont ### petit en forme du grain de café, elles sont immobiles, sans spores, il y a des piles et des microcapsules.
637. Type de respiration de Neisseria meningitidis – ### ###
638. La ### est l’infection des enfants à l’âge préscolaire qui est caractérisée par la lésion des voies respiratoires supérieures et par les accès de la toux spasmodique. 
 A. coqueluche
 B. diphtérie

 C. meningite

 D. tuberculose
639. L’agent-provocateur de la coqueluche (en latin) ### ### a été découvert en 1906 par  J. Bordet et O.Geangou. 
640. Agent-provocateur de la coqueluche (en latin) - ### ###
 A. Bordetella pertussis
 B. Bordetella brochiseptica

 C. Bordetella avium
641. L’agent Bordetella pertussis a été découvert en 1906 par  J. Bordet et O.Geangou. Il est l’espèce du genre ###, de la section Gracilicutes.
642. La forme de Bordetella pertussis est un petit ###, Gram négatif, ovale, 0,5-1,2μm de longueur, sans spores, sans flagelles. Elle a une microcapsule.
643. La forme de Bordetella pertussis est un petit bacille, Gram ###, ovale, 0,5-1,2μm de longueur, sans spores, sans flagelles. Elle a une microcapsule.
644. Les conditions de la cultivation : 37°C, pH environ 7,2, la présence de l’oxigène (aérobie obligatoire). Le microbe ne se multiplie que dans les milieux spéciaux : sur le milieu Bordet-Geangou (l’agar contenant du sang, de la glycérine et de l’extrait de pomme de terre) et sur l’agar contenant de la caséine et du charbon de bois. Quelle espèce de bactérie (en latin) ?
 A. Bordetella pertussis 
B. Bordetella brochiseptica

 C. Bordetella avium
645. Le milieu  nutritif de Bordet-Geangou est un agar contenant du, ### de la glycérine et de l’extrait de pomme de terre
646. Facteurs de la pathogénicité de Bordetella pertussis: endotoxine qui provoque la fièvre, microcapsules, toxine protéique (albumineuse) qui inhibe la ###, enzymes d’agression qui augmentent la formation de l’histamine et par conséquent les réactions allergiques ainsi que la mort des épithéliums. 
647. Facteurs de la pathogénicité de Bordetella pertussis: endotoxine qui provoque la fièvre, microcapsules, toxine protéique (albumineuse) qui inhibe la phagocytose, enzymes d’agression qui augmentent la formation de l’### et par conséquent les réactions allergiques ainsi que la mort des épithéliums. 
 A. histamine
 B. lysine

 C. ferments

 D. ADN
648. La source de l’infection de la coqueluche est ###.

 A. anthroponose
 B. zoonose

 C. ornitonose
649. La coqueluche peut être transmise par l’### et avec les gouttes infectées surtout pendant la toux. La maladie est plus répandue en hiver et en automne.
 A. air
 B. animaux

 C. plantes

 D. eau
650. La porte d’entrée de la coqueluche sont les voies ### supérieures. C’est là que l’inflammation de catarrhe se développe. 
651. Le vaccin contre la coqueluche - ###
 A. DTC
 B. BCG
 C. FVH

 D. DTG

652. Le milieu nutritif ###-### est un agar contenant du sang, de la glycérine et de l’extrait de pomme de terre, on utilise pour la cultivation de Bordetella pertussis . 
 A. Bordet-Geangou

 B. Agar de lait-sale

 C. Clauberg

 D. Buchine

653. Espèce Staphylococcus aureus, genre Staphylococcus, famille ###, section Firmicutes. 
654. Espèce Staphylococcus epidermidis,  genre Staphylococcus, famille Micrococaceae, section ###.

 A. Staphylococcus
 B. Streptococcus

 C. Peptococcus
 D. Firmicutes
655. Espèce saprophyticus, genre ###, famille Micrococaceae, section Firmicutes.
 A. Staphylococcus
 B. Streptococcus

 C. Peptococcus
656. Les staphylocoques sont les représentants de la microflore normale de la peau, des organes respiratoires et de l’intestin. Mais en tant que les microbes conditionnellement pathogènes ils peuvent être les provocateurs des infections ###-inflammatoires : le plus souvent c’est l’espèce Staphylococcus aureus et plus rarement sont les espèces S.epidermidis et S.saprophyticus.
657. Les staphylocoques sont les cellules rondes (le diamètre jusqu’à 1,5μm), immobiles, dans le frottis ils se trouvent fréquemment en groupes (pareils à la vigne), Gram ###, sans spores, sans flagelles, parfois il y a des microcapsules (S.aureus). 
 A. facultatifs 
 B. obligatoires

 C. aérobies 
 D. positifs
658. Type de respiration de staphylocoques : ### ###.

 A. anaerobies facultatifs 
 B. anaérobies obligatoires

 C. aérobies obligatoires
659. Type de respiration de Mycobacterium tuberculosis : ### ###
 A. anaerobies facultatifs 
 B. anaérobies obligatoires

 C. aérobies obligatoires
660. Type de respiration de Mycobacterium bovis : ### ###

 A. anaerobies facultatifs 
 B. anaérobies obligatoires

 C. aérobies obligatoires
661. Ce sont des petites cellules (moins 1 μm), rondes et ovales, ils forment des chaînettes et les fèves (les diplocoques), Gram+, sans spores, immobiles. Leur capsule comprend de l’acide hyaluronique ou (pour les pneumocoques) des polysaccharides. Leur modification en L-formes est possible. Les espèces pathogènes ont une capsule.

 A. streptocoque
 B. staphylocoque

 C. meningocoque

 D. gonocoque
662. Diagnostic microbiologique de la tuberculose : l’épreuve de ### est l’épreuve cutanée-allergique avec la tuberculine (l’allergène) qui est la fraction de la protéine bactérienne. Si les bactéries de la tuberculose virulentes ou vaccinées persistent dans l’organisme humain, c’est-à-dire en cas de l’allergie, l’épreuve est positive dans 48 heures.
 A. Mantoux
 B. Staphylocoque

 C. Meningocoque

 D. Gonocoque

663. La prévention générale de la tuberculose est l’amélioration des conditions de la vie, de l’hygiène et de l’alimentation. La prophylaxie spécifique est effectuée à l’aide du vaccin vivant ### à la base de la souche qui est préparée dans le laboratoire par les savants indiqués. On injecte ce vaccin intracutané aux enfants à 5-7 jours de la vie et ensuite on les révaccine à l’âge des 7eme,12 eme,17 eme années. Si la réaction de Mantoux est positive, la révaccination n’est pas faite.

 A. BCG
 B. BBB

 C. ACD

 D. GGB
664. La famille du virus de l’hépatite A est ###

665. La famille du virus de l’hépatite E est ###

666. La famille du virus de l’hépatite B est ###

667. Quelle famille de l’hépatite B ?

 A. Picornaviridae

 B. Caliciviridae

 C. Hepadnaviridae

 D. Flaviviridae

668. Quelle famille de l’hépatite A ?
 A. Hepadnaviridae

 B. Picornaviridae

 C. Caliciviridae

 D. Flaviviridae
669. Quelle famille de l’hépatite E ?
 A. Picornaviridae

 B. Caliciviridae

 C. Hepadnaviridae

 D. Flaviviridae
670. Hépatite ### - est une maladie infectieuse aiguë qui est caractérisée par la fièvre, la lésion du foie, parfois par la jaunisse avec la tendance de la diffusion épidémique

 A. A
 B. B

 C. C

 D. E

671. Quelle maladie est caractérisée par la fièvre, la lésion du foie, parfois par la jaunisse avec la tendance de la diffusion épidémique ?

 A. rage

 B. grippe

 C. hépatite A

 D. hépatite B
672. Hépatite A a du génome ###

673. On peut cultiver le virus de l’hépatite A dans des cultures cellulaires primaires et dans les explantates du tissu ###
674. La période d’incubation de l’hépatite A de 10 à ### jours.

675.  Quelle période d’incubation de l’hépatite A ?

 A. 15 jour

 B. 6-13 jours

 C. 20-40 jours

 D. 10-50 jours
676.  Après la maladie les anticorps IgG se révèlent dans le ###
677.  Après la maladie les anticorps IgA se révèlent sur les muqueuses du système ###.
678.  Après la maladie de l’hépatite A Ig G crée l’immunité ###
679.  Après la maladie de l’hépatite A Ig A crée l’immunité ###

680.  La contagion de l’hépatite A à travers la bouche – la multiplication des virus dans l’### – le sang (c’est la virémie)- la multiplication des virus dans le cytosol des cellules du foie et la lésion des hépatocytes. 

681. Qui est la source de l'hépatite A ? ### ### (plusieurs mots).
682.  Quelle source de l’hépatite A ?
 A. sapronose

 B.anthroponose

 C. zoonose
683.  Le mécanisme de la transmission de l’hépatite A est ### ### (plusieurs mots)

684. Quelle mécanisme de la transmission de l’hépatite A ?

 A. vertical

 B. fécal-oral

 C. aérien
685. Pour la prophylaxie spécifique on utilise l’immunoglobuline humaine du donneur ou du ###.

686.  Virus de l’hépatite A est un virion ### avec l’enveloppe et la symétrie cubique.
687.  L'HBs-antigène du virus de l'hépatite B selon la localisation est ### 

688. La superinfection par le virus le delta-hépatite apparaît au fond du virus de l'hépatite ### :
689.  Hépatite ### - est une maladie virale de longue durée et chronique avec la lésion et la destruction du foie ou avec le développement de la cirrhose et du cancer du foie.

690. Quelle maladie virale de longue durée et chronique est caractérisée par la lésion et la destruction du foie ou avec le développement de la cirrhose et du cancer du foie ?
 A. rage

 B. grippe

 C. hépatite A

 D. hépatite B
691.  Hépatite B a du génome ###

692. Mécanisme de la transmission de l’hépatite B :

 A. sanguin

 B. parentérales

 C. maternelles

 D. toutes les réponses sont correctes
693. Dans le laboratoire le VHB se multiplie dans les cultures cellulaires du cancer de ###

694. Virion de l’hépatite B contient l’ADN en deux chaînes, circulaire mais non-### ainsi que quelques enzymes.
695. La période d’incubation de l’hépatite B est 2 – ### mois.

696. Quelle période d’incubation de l’hépatite B ?
 A. 10-50 jours

 B. 2-6 mois

 C. 30 jours
697. Structure du virus de l’hépatite B est ###
698. Les antigènes internes sont deux antigènes de nucléocapside: HBc et sa variante qui est plus longue est ###.
699. La formation des nouveaux virions de l’hépatite B est une infection ###

700. Prévention non-spécifique de l’hépatite B:

 A. la mode de vie saine,
 B. la révélation et le traitement des malades 
 C. le contrôle des préparartions médicales sanguines, la stérilisation des instruments médicaux

 D. toutes les réponses sont correctes
701. La vaccination contre l’hépatite B se réalisent à l’aide de vaccin du génie ###
702. La famille du virus de l’hépatite C est ###

703.  ### est une maladie infectieuse virale aiguë, c’est la plus fréquente infection de l’humanité qui est caractérisée par les lésions des voies respiratoires supérieures, l’intoxication générale, la fièvre, les troubles des systèmes nerveux et cardio-vasculaire.
704.  La famille du virus de la grippe est ###
705. Le virus de la grippe du type ### atteint les gens, les mammifères et les oiseaux.
706.  Les virions de la grippe ont la forme ###
707. Quelle forme du virus de la grippe ?

 A. spherique
 B. bacille

 C. cubique
708.  Virus de la grippe a du génome ###
709. Le virus de la grippe du type A a la structure antigénique de ### fragments et des nombreux molécules de la protéine.
710.  L’antigène interne du virus de la grippe est une ###
711. Les antigènes supérficiels sont les antigènes neuraminidase (N) et ### (H)
712. Les antigènes supérficiels sont les antigènes ### (N) et hemagglutinine (H)
713.   ### suscite aussi l’hémagglutination virale des érythrocytes des gens (du groupe sanguin 0 ou 1), des cochons d’Inde et des poules (pour le virus B). C’est la base de la réaction de l’hémagglutination virale (RHA)
714. Dans l’organisme humain l’H induit la synthèse des anticorps très spécifiques qui neutralisent (inactivent) le virus de la grippe, c’est –à-dire ce sont les anticorps de ###
715. Antigène ### du virus de la grippe participe au processus de la sortie du virus de la cellule-hôte. 

716.  La porte d‘entrée pour le virus de la grippe sont les voies ### supérieures dans les épithéliums des muqueuses dans lesquelles il se multiplie.

717.  La période d’incubation de la grippe du type A est 24 - ### heures
718. La période d’incubation de la grippe du type A peut varie de :

 A. 10 jours
 B. 24-48 heures

 C. 4 jours

 D. 72 heures
719. Quelle enveloppe n'entre jamais dans la structure du virus simple ?
720. Tout entre dans la structure complexe de virione, sauf:

 A. L'ADN ou ARN
 B. la capsule

 C. la capside comprenant de capsomères

 D. l'enveloppe extérieure (l'enveloppe extérieure, la supercapside).
721. La capside selon la constitution chimique comprend les ###

722. La succession des stades de la coopération du virus avec la cellule et le procès de la reproduction :

1) l'adsorption, 2) la transcription, la retransmission d'information ARN et réplication des génomes virulents, 3) la sortie des particules virulentes du carreau, 4) l'assemblage de virione, 5) la pénétration du virus au carreau, 6)“déshabillage” de virione

 A. 156243
 B. 145263

 C. 165423
723. La succession des stades de la coopération des bactériophages avec la cellule bactérienne : 1) l'adsorption, 2) réplication de l'acide nucléique, 3) la sortie des particules mûres, 4) la pénétration
 A. 1423
 B. 4213

 C. 1234

 D. 4321
724. Hémagglutinine et neuraminidase du virus de la grippe sont selon la localisation ### des antigènes.

725. Les virus de la grippe se subdivisent en types ###, ###, ###

726.  Quelle source de la grippe ?

 A. sapronose

 B.anthroponose

 C. zoonose
727. Le virus de la grippe A se subdivisent sur les soutypes, sauf:

 A. A (H1N1)

 B. A (H3N3)

 C. A (H2N2)

 D. A (H3N2)
728.  La méthode ### – est basé sur l’indication du virus ou l’inclusion à la matière pathologique à l’aide du microscopie.

729.  La méthode ### est basé sur l’isolement du virus de la matière pathologique et leur idéntification. 
730.  L’isolement et l’accumulation du virus se réalisent par des méthodes :
 A. biologique
 B. cultivation des virus dans les embryons croissant de poulet
 C. cultivation sur la culture des cellules
 D. toutes les réponses sont correctes
731. ### - est une maladie aiguë qui est caractérisée par la fièvre, par la lésion de la substance grise de la mœlle épinière et du tronc du cerveau.
732. Le virus de la poliomyélite appartient à la famille ###
733. La famille de la poliomyélite est :

 A. Picornaviridae

 B. Orthomyxoviridae

 C. Flaviviridae
734. Le virus de la poliomyélite appartient  au genre ###
735. La source de la poliomyélite est ###

736. Quelle source de la poliomyélite ? 
 A. sapronose

 B.anthroponose

 C. zoonose
737. Virion de la poliomyélite a la taille de 17-30 ###

738. La structure du virus de la poliomyélite est simple c’est-à-dire sans ###

739. La porte d’entrée de la poliomyélite sont les voies respiratoires supérieures et la muqueuse du système ###
740. Trois formes de la poliomyélite : la forme légère (abortive), la lésion des enveloppes méningiénnes de l’encephale sans paralysie et la forme ###
741. La période d’incubation de la poliomyélite est 7- ### jours.
742. ### une maladie infectieuse très dangereuse qui aboutit à la lésion du système nerveux central et à la mort.
743.  Quelle maladie infectieuse très dangereuse qui aboutit à la lésion du système nerveux central et à la mort ?
 A. typhus reccurent endémique

 B. rage

 C. leptospirose

744.  Quelle maladie provoque par le virus ?
 A. coqueluche

 B. peste

 C. lèpre

 D. poliomyélite
745.  Le virus de la rage appartient à la famille ###

746.  Le virus de la rage appartient  au genre ###

747.  Le virion complexe du virus de la rage sous forme de la balle est entouré par la ###  (l’enveloppe) qui contient des épines superficielles en glycoprotéine G.
748.  Le virion complexe sous forme de la balle est entouré par la supercapside qui contient des épines superficielles en ###.

749. La source de la rage est ###.
750. Quelle source de la rage ?

 A. sapronose

 B.anthroponose

 C. zoonose
751.  La nucléocapside du virus de la rage se compose de l’antigène interne et d’une seule chaîne le moins ###.
752.  Le génome de VIH insère deux molécules à un brin l’ ### :

753.  Dans l'enveloppe du virione VIH est les glycoprotéines gp avec les masses moléculaires ### et 41 :
754. Dans l'enveloppe du virione VIH est les glycoprotéines gp avec les masses moléculaires 120 et  ###:
755. La maladie infectieuse le SIDA est provoquée par ###
756. Les voies de la transmission de VIH sont: 

 A.voie génitale

 B.voies maternelles 
 C. transfusion rouge 
 D. toutes les réponses sont correctes
757. Les sources de VIH sont les malades et les ###

758.  Le VIH appartient
à la famille ###

759.  La famille de VIH est :

 A. Flaviviridae

 B. Retroviridae
 C. Rhabdoviridae
760. Pathogenèse de VIH: virus—sang et ###—cellules de tous les organes surtout de tels organes qui contiennent les tissus lymphoïdes.

761.  VIH-1 a le virion complexe de la symétrie ###
762. À VIH de l'infection principalement attaque  le système de l'organisme ###:

 A. immunitaire

 B. cardio-vasculaire

 C. nerveuse

 D. digestif
763.  Le but de la thérapeutique de l'VIH de l'infection est :

 А. la prévention de la progression de la maladie

 B. la guérison complète

 C. élimination du virus de l'organisme

764.  La forme actif extracellulaire du virus s'appelle ###
765.  Le marqueur principal de l’infection de l'organisme de la personne par le virus de l'hépatite B est un antigène ###

 A. HBs

 B. HBc

 C. HBe
766.  Quels stimulants répandus des maladies infectieuses n'ont pas la structure cellulaire? ###

 A.  virus 
 B. protozoaires

 C. alques
767.  Les virus de la grippe sont cultivé en géneral dans l’ ### du poulet.

768. Le type d'acide nucléique qui caractérise le virus de l'hépatite B est ###

769.  Quel type d'acide nucléique qui caractérise le virus de l'hépatite C? ###

770. Le besoin du virus-adjoint est près du virus de l'hépatite ###

 A. D
 B. A

 C. E
771.  La source de l'infection pendant  les hépatites virulentes parentérale, c’est l’ ###

 A. homme

 B. animaux

 C. sol
772.  Les antigènes de quel virus sont gp120 et gp41 ? ###

 A. VIH
 B. virus de la rage

 C. VHB

 D. VHC
773.  Le type d'acide nucléique, qui caractérise le virus de la grippe est l’ ###

774.  L'immunité à la grippe est:

 A. n'est pas formé

 B. de type spécifique

 C. est formé avec la collaboration des anticorps vers hémagglutinine

775.  Le mécanisme de la contagion de la rage est contact ###.
 A. direct
 B. vertical

 C. aérien

 D. alimentaire
776.  Quelle enveloppe n'entre jamais dans la structure du virus simple ? ###
777.  La caractéristique principale des clostridium pathogènes c’est la formation des ###
778.  Agent infectieux du botulisme (nom en latin) ?

779. Quelle forme morphologique de Clostridium botulinum ?

780. La taille de Clostridium botulinum est 3 – ### µm.
781. La taille de Clostridium botulinum se mésure en 
 A. micrometre

 B. nanometre

 C. milimetre
782. Selon la méthode de la coloration de Gram Clostridium botulinum est Gram ###

783. Le spore de Clostridium botulinum se trouve ###
 A. subterminale
 B. terminale

 C. centrale

784. Selon le type de la respiration Clostridium botulinum est anaérobie ###

785. Le genre d’agent infectieux du botulisme est ###

786. Clostridium botulinum a les flagelles ###

787.  Clostridium botulinum a les flagelles ###
 A. amphitriche

 B. peritriche

 C. monotriche
788. Le facteur principal de la pathogénicité de Clostridium botulinum est ###

789.  La toxine botulinique est la plus forte toxine biologique: sa dose de ### μcg provoque la mort de l’homme.
 A. 0,3

 B. 0,4

 C. 1

 D. 0,8

790.  La période d’incubation du botulisme varie de 6 heures à ### jours.
791.  La source du botulisme est ###
 A. sapronose

 B. zoonose

 C. anthroponose

792.  L’immunité après le botulisme 
 A. ne se forme pas
 B. de type spécifique
793.  Le genre d’agent infectieux du botulisme est ###

 A. Bacillus

 B. Clostridium

 C. Treponema
794.  Quelle d’agent infectieux du botulisme ?

 A. Clostridium perfringens

 B. Clostridium novi

 C. Clostridium botulinum

 D. Clostridium tetani

795. L’espèce d’agent infectieux du botulisme est ###
 A. botulinum

 B. bifidum

 C. tetani

796. Quelle d’agent infectieux du tétanos ?
 A. Clostridium perfringens

 B. Clostridium novi

 C. Clostridium botulinum

 D. Clostridium tetani
797.  Quelle d’agent infectieux de la gangrène gazeuse ? 

 A. Clostridium perfringens

 C. Clostridium botulinum

 D. Clostridium tetani
798.  Les troubles soit de la vision, soit du système digestif, soit de la respiration, soit du système cardio-vasculaire est caractérisée pour :
 A. tétanos

 B. botulisme

 C. gangrène gazeuse
799. Le traitement du botulisme est les sérums thérapeutiques hétérologiques de ###

800. Agent infectieux de la syphilis (nom en latin).
801.  Quelle agent infectieux de la syphilis ?
 A. Bordetella pertussis

 B. Treponema pallidum

 C. Clostridium perfringens

 D. Leptospira interrogans
802. ### est  une maladie infectieuse sexuellement transmissible est caractérisée par l’affect (le foyer) primaire, par les éruptions sur la peau et sur les muqueuses et par les lésions des organes et des systèmes divers.
803. C’est  une maladie infectieuse sexuellement transmissible est caractérisée par l’affect (le foyer) primaire, par les éruptions sur la peau et sur les muqueuses et par les lésions des organes et des systèmes divers :
 A. syphilis

 B. SIDA

 C. gonorhee

 D. chlamdiose

804.  La forme de Treponema pallidum :

 A. ronde

 B. bacille

 C. spirale

805.  Selon la réspiration  les tréponèmes sont :
 A. anaérobie

 B. aérobie

806.  La voie de la transmission de la syphilis est :

 A. génitale

 B. verticale

 C. transmissive

 D. aérienne

807.  La source de la syphilis est :

 A. anthroponose

 B. sapronose

 C. zoonose

808.  Combien étapes de la syphilis ?
 A. 2

 B. 4

 C. 5

 D. 3

809.  En cette période sur la peau et les muqueuses se forment les éruptions spécifiques et les lésions viscérales. Quelle période de la syphilis ?
 A. 2

 B. 1

 C. 3

 D. 4

810. La période ### c’est la formation des tubercules et des ulcères syphilitiques (les gommes) dans les os, dans le système nerveux, dans le foie, dans les reins.
 A. 3
 B 1

 C. 2

 D. 4

811.  ### est une grave infection d’une plaie qui est caractérisée par la lésion du système nerveux et par les accès des convulsions cloniques et toniques.
 A. tetanos

 B. gangrène gazeuse

 C. botulisme

812. Quelle infection est caractérisée par la lésion du système nerveux et par les accès des convulsions cloniques et toniques ?
 A. botulisme

 B. diphtérie

 C. tétanos

 D. tuberculose

813.  Le genre d’agent-infectiex du tétanos est :
 A. Clostridium

 B. Mycobacterium

 C. Bacillus

 D. Corynebacterium
814. Le spore de Clostridium tetani se trouve ###
815. Le spore de Clostridium tetani se trouve :

 A. subterminale
 B. terminale

 C. centrale
816.  La forme d’agent-infectieux du tétanos :

 A. bacille
 B. coque

 C. spirale

 D. filiformes

817. C’est un bacille, Gram positif  qui forme une spore ronde à son seul bout, il y a des flagelles multiples (le péritriche), sans capsule. C’est caractéristique de Clostridium ###
 A. perfringens

 B. botulinum

 C. tetani
818.  Selon la respiration Clostridium botulinum est :

A. anaérobie facultatif

 B. anaérobie obligatoire

C. aérobie obligatoire

819. Selon la respiration Clostridium botulinum est ### obligatoire.

820.  Le facteur principal de la pathogénicité du tétanos est :

 A. exotoxine

 B. endotoxine

 C. capsule

 D. flagelle

821.  Cette toxine  provoque les convulsions spasmiques des muscles humains et animaux :
 A. tétanolysine
 B. tétanospasmine
822.  Quelle toxine détruit les érythrocytes ?
 A. tétanolysine

 B. tétanospasmine
823.  Selon la respiration Clostridium tetani est :

 A. anaérobie facultatif

 B. anaérobie obligatoire

 C. aérobie obligatoire

824.  Ces symptômes : convulsions et les spasmes des muscles différents est caractérisée pour ###
825. Quelle méthode on utilise pour diagnostic microbiologique du tétanos ?
 A. bactériologique

 B. moléculaire-génétique

 C. sérologique

826. Le spore de Clostridium perfringens se trouve :

 A. subterminale

 B. terminale

 C. centrale
827.  Clostridium ###  est gros bacilles, Gram positifs, ils ont les capsules dans les tissus atteints, ils forment les spores ovales dans le sol.
828. La ### est une infection de la plaie qui est caractérisée par la nécrose rapide et répandue des tissus surtout des muscles, par une grave intoxication en absence de l’inflammation (plusieurs mots)
829.  Cet facteur de la parhogénicité de Clostridium perfringens provoque la diarrhée.
830.  Cette toxine de Clostridium pergringens détruit les membranes cellulaires.
831. Quelle d’agent infectieux de la gangrène gazeuse?

 A. Clostridium perfringens

 B. Clostridium botulinum

 C. Clostridium tetani
832. Leptospirose provoque par la bactérie qui s’appelle (nom en latin)

833. Leptospirose provoque par la bactérie qui s’appelle :

 A. Bordetella pertussis

 B. Corynebacterium diphteriae

 C. Mycobacterium bovis

 D. Leptospira interrogans

834.  ### est une maladie infectieuse, provoqué par la bactérie Leptospira interrogans qui est caractérisée par l’attaque des capillaires sanguines, du foie, du rein, des muscules, du système nerveux central, parfois la jaunisse.
 A. borreliose

 B. leptospirose

 C. coqueluche

835.  ### est une maladie infectieuse, provoqué par la bactérie Leptospira interrogans qui est caractérisée par l’attaque des capillaires sanguines, du foie, du rein, des muscules, du système nerveux central, parfois la jaunisse.

836.  Ce sont des bactéries, qui ont la forme tortueux de longuer 7,14 µm, de l’épaisseur 0,1 µm,  ne forment pas des spores et des capsules, mobile, Gram¯ :

837. Ce sont des bactéries, qui ont la forme tortueux de longuer 7,14 µm, de l’épaisseur 0,1 µm,  ne forment pas des spores et des capsules, mobile, Gram¯ :

 A. tréponeme

 B. borrelia

 C. leptospira

838.  Les facteurs de la pathogénicité de Leptospira :

 A. exotoxine

 B. endotoxine

 C. fibrinolysine

 D. toutes les réponses sont correctes

839.  La source de la leptospirose est :

 A. sapronose

 B.anthroponose

 C. zoonose

840.  Le mécanisme de la transmission de la leptospirose est :

841. La méthode de la coloration de Romanovsky-Guimze on utilisent pour les bactéries :

 A. leptospira

 B. borrelia

 C. treponème

 D. toutes les réponses sont correctes

842.  Quelle porte d’entrée de la leptospirose ?

 A. les membranes  muqueuses de la cavité buccale

 B. l’oeil, le nez 

 C. la peau

 D. toutes les réponses sont correctes

843.  La période d’incubation de la leptospirose de 7 à ### jours.

844.  La période d’incubation de la leptospirose est :

 A. 5 jour

 B. 20 jours

 C. 7-10 jours

845.  Les matières pathologiques pour diagnostic de la leptospirose sont :

 A. le sang

 B. l’urine

 C. liquide cérébro-spinal

 D. toutes les réponses sont correctes

846.  Quelles maladies est provoqué par Borrelia ?

 A. la maladie de Lyme

 B. coqueluche

 C. diphtérie

 D. leptospirose

847.  Quelles maladies est provoqué par Borrelia ?

 A. syphilis

 B. le typhus récurrent

 C. coqueluche

 D. tuberculose

848.  Quel agent-provocateur de la maladie de Lyme (nom en latin : genre et espèce) ?
 A. Borrelia burgdorferi

 B. Borrelia recurrentis

 C. Вorrelia duttoni

 D. Вorrelia persica

849. Quel agent-provocateur du typhus récurrent épidémique ?
 A. Borrelia burgdorferi

 B. Borrelia recurrentis
 C. Вorrelia duttoni

 D. Вorrelia persica

850. Quel agent-provocateur du typhus récurrent endémique ? 
 A. Borrelia burgdorferi

 B. Borrelia recurrentis
 C. Вorrelia duttoni

851. Quel agent-provocateur du typhus récurrent endémique ?
 A. Borrelia burgdorferi

 B. Вorrelia persica 
 C. Borrelia recurrentis
852.  La source de la maladie de Lyme est :

853. La source du typhus récurrent épidémique est :
854.  La source du typhus récurrent endémique est :
 A. zoonose
 B. sapronose
 C. sapronose

855.  La source de la maladie de Lyme est :
 A. anthroponose

 B. zoonose

 C. sapronose

856.  La source du typhus récurrent épidémique est :
 A. anthroponose

 B. zoonose

 C. sapronose

857.  Pour la prophylaxie spécifique on utilise l’immunoglobuline humaine du ### ou du placenta
858.  La localisation naturelle des enterovirus est :

 A.poumon

 B. intestin

 C. estomac

 D. sang

859. Caractéristique morphologique de picarnovirus :
 A. 42-47 nm, structure complexe , ADN

 B. 17-40nm, structure simple, ARN

 C. 37-38 nm, structure simple, ADN
860. Les produits des bactériophages on utilise pour le traitement des maladies, sauf :

 A.grippe

 B. dysentérie

 C. salmonelleuse

 D. infection purulente

861. Virus de la grippe se divisent en sous-types, sauf :
 A.A(H1N1)

 B. A(H3N3)

 C. A(H2N2)

 D. A (H3N2)

862. La brucellose provoque par les bactéries (plusieurs réponses):

 A.Brucella abortus

 B. Yersinia pestis

 C. Brucella suis

 D. Brucella melintensis

863. Quelle maladie provoque Brucella abortus ?

864. Selon la respiration Brucella est (plusieurs mots) :

865. La source de la brucellose, provoquée par Brucella melintensis, c’est :
 A.vaches

 B. moutons

 C. porcs

866. La source de la brucellose, provoquée par Brucella abortus, c’est :

 A.vaches

 B. moutons

 C. porcs

867. La source de la brucellose, provoquée par Brucella suis, c’est :

 A.vaches
 B. moutons

 C. porcs

868. La source d’infection sont des animaux malades, mais pas l’homme malade, c’est-à-dire cette infection humaine est un :

869. Après la mort de Brucella leur ### provoque l’intoxication générale.
870. Brucella abortus ne se multiplie qu’en présence de ### CO2.
 A. 5-10%

 B. 1-2 %

 C. 15-20%

871. Les agents pathogènes de la méningite meningocoque à méningocoque appartiennent au genre:
 A. Micrococcus
 B. Staphylococcus
 C.Streptococcus 
 D. Neisseria
 E. Enterococcus
872. La base de diagnostic microbiologique du botulisme est :

 A.détermination des anticorps spécifiques
 B. isolement de la culture pure
 C. identification de la sensibilisation corporelle
 D. détermination des toxines botuliques dans le matériel d'essai
 E. détection des bacilles caractéristiques dans le matériau d'essai
873. Quel est le micro-organisme responsable de l’hépatite A ?

 A.Une bactérie

 B. Un protozoaire

 C. Un virus

 D. Une moisissure

874. Que sont les microbes ?

 A.des toxines

 B.déchets organiques

 C. des êtres vivants

 D. des particules inertes

875. Les microoganismes sont tous dangereux pour l’homme.

 A.qui

 B. non

876. Quels sont les microorganismes responsables d’intoxications alimentaires (plusieures réponses) ?

 A.les bactéries salmonelles

 B.le VIH

 C.les toxoplasmes

 D. les acariens

877. Où trouve-t-on la bactérie Clostridium tetani ?

 A.dans l’eau stagnante

 B. sur la végétation

 C. dans la viande blanche

 D. dans le sol

878. Énumérez les antibiotiques qui sont des polypeptides :
 A.céphalosporine 

 B. Polymyxine

 C. péniciline
 D. tétracycline
879. Les bactéries pathogènes par température de culture comprennent:

 A.psychrophiles
 B. mésophiles

 C. thermophiles
880. La microflore résidente de l’intestin humainn comprend:

 A.bifidobactéries

 B. lactobacilles

 C. klebsiella

 D. E.coli

881. Les étapes de développement du processus infectieux comprennent (plusieurs réponses): 
 A.période cyclique

 B.période d’incubation

 C. période de convalescence

 D. période prodromique

 E. période aigue

882. Les facteurs de la pathogénicité, provoquant l’adhésion et la colonization, comprennent:
 A.la coagulase plasmatique

 B.capsule

 C. hyaluronidase

 D.fibrinolysine

 E. adhésines

883. Agent-provocateur de la tularemia (nom en latin):

884. Agent-provocateur de la peste (nom en latin):

885. Agent-provocateur de l’antrax (nom en latin):

 +

886. Quelle maladie bien connu le clostridium tetani provoque-t-il ?

 A.la clostridiose

 B. la tétanose

 C.le tétanos

 D. le clostridia

887. Contrairement au clostridium tétani, le clostridium botulinum est :

 A.responsable de graves intoxications alimentaires

 B. Inoffensif

 C. Transmis à l’homme par un animal contaminé

 D. très contagieux

888. E.coli est une bactérie :
 A.responsable d’inoxications alimentaires

 B. Que on trouve exclusivement chez les animaux

 C. Qui est inoffensive

 D. Qui sert à la fabrication de certains fromages.

889. Quels sont les symptomes d’une intoxication alimentaire (plusieurs réponses)?

 A. Maux de ventre

 B. Maux de dos

 C. Diarrhée

 D. Fièvre

890. Qui est le responsable de la toxoplasmose ?

 A.Une bactérie

 B. Un virus

 C. Un protozoaire

 D. Une moisissure
891. On peut provoquer la léprose(la maladie de Hansen) chez l’homme :

 A.M.tuberculosis

 B. M.leprae

 C. M.microbi

 D. M.africanum

892. Vaccin BCG comprend :

 A.la culture affaiblie de M.tuberculosis

 B. la culture affaiblie de M.bovis

 C. la culture tué de M.tuberculosis

 D. la culture tué de M. bovis

893. La scarlatine est causée :

 A.S.pyogenes

 B. S.pneumoniae

 C. S.salivarius

 D. S.sanguis
894. Les agents infectieux des maladies spécialement dangereuses sont :

 A.Y.pestis

 B. P.aeruginosa

 C. Bacillus anthracis

 D. P.cepacia

 E. exactement A et C

 F. exactement A et B

895. La sporulation est caractérisée pour l’agent-provocateur :

 A.antrax

 B. peste

 C. tularemie

 D. brucellose

896. Y.pestis peut provoquer des formes cliniques de la maladie suivants (plusieures réponses):

A.cutanée

B.bubonique

C. intestinale

D.septique

E. pulmonaire

897. Les méthodes principales de diagnostic microbiologique de la peste sont :

 A.sérodiagnostic

 B. bactérioscopique

 C. bactériologique

 D. allergique

898. La structure antigénique Y.pestis comprend les antigènes suivants (plusieurs réponses):
 A.somatique

 B. de capsule

 C. F1-antigène

 D. de flagelle

899. Les facteurs de la pathogénicité Y.pestis sont (plusieures réponses):
 A.exotoxine

 B. endotoxine

 C. W-antigène

 D. V-antigène

900. Y.pestis est caractérisées par les signes suivants (plusieures réponses):

 A.coques

 B. coccobactéries ou bacilles courts

 C. forment des spores

 D. ne forment pas des spores

 E. Gram+

901. La source d’agent pathogène de la peste dans la nature sont (plusieurs réponses):

 A.souslik

 B. puces

 C. marmotte

 D. rats

902. Avec la voie transmissive de la peste se forme:
 A.forme bubonique 

 B.forme pulmonaire

 C. forme septique

903. L’agent transmetteur spécifique de la peste avec la voie transmissive sont:

 A.puces

 B. souslik

 C. souris

 D. poux
904. La peste est:

 A.sapronose

 B. zoonose

 C. anthroponose

905. Bacillus anthracis comprend par les propriétes culturales suivants (plusieures réponses):
 A.pas exigeant sur les milieux nutritifs
 B.on cultive pendant 24 heure

 C.se développent juste sur les milieux nutritifs complexes

 D. on cultive pandant 21 jour
906. Les caractéristiques de Bacillus anthracis (plusieures réponses):
 A.la présence de capsule

 B. sporulation

 C. la mobilité

 D. production d’exotoxine

 E. sénsibilité vers la péniciline

907. Les méthodes principales de diagnostic microbiologique de l’antrax sont:

 A.sérodiagnostic

 B. bactérioscopique

 C. bactériologique

 D. allergique

 E. biologique

908. Pour l'anthrax pulmonaire, le matériel d'essai est :
 A.le crachat
 B. carboncle
 C. sang

909. Les facteurs de la pathogénicité de Bacillus antracis sont (plusieurs réponses):

 A.exotoxine

 B. endotoxine

 C. W-antigène

 D. capsule

910. Antigènes de Bacillus anthracis sont :
 A.somatique

 B. de capsule

 C. F1-antigène

 D. de flagelle

911. Les propriètes qui caractérisées pour Bacillus anthracis  (plusieures réponses):

 A.coques

 B. bacilles long

 C. forme des spores

 D. ne forment pas des spores

 E. gram+

F. gram¯

912. Bacillus anthraacis peut provoquer des formes cliniques suivants de la maladie (plusieures réponses):

 A.cutanée

 B. bubonique

 C. intestinal

 D. séptique

 E.pulmonaire

913. La forme clinique sévère de l’antrax est :

 A.pulmonaire

 B.cutanée

 C.intestinal

914. L’antrax est :

 A.sapronose

 B. zoonose

 C. anthroponose

915. Les facteurs de la pahogènicité de Francisella tularensis sont  (plusieures réponses):

 A. exotoxine

 B. endotoxine

 C. W-antigène

 D. Vi-antigène

916. La structure antigènique de Francisella tularensis :

 A. O-ag

 B. Vi-ag

 C. F1-ag

 D. H-ag

917. Les propriètes qui caractérisées pour Francisella tularensis (plusieures réponses):

 A.coques

 B. bacilles long

 C. forme des spores

 D. ne forment pas des spores

 E. gram¯
918. Tularemie est :
 A. sapronose

 B. zoonose

 C. anthroponose

919. Les méthodes principales de diagnostic microbiologique de la tularemie sont :

 A.sérodiagnostic

 B. bactérioscopique

 C. bactériologique

 D. allergique

920. Les voies de la transmission d’agent pathogène de la tularemie sont (plusieures réponses):
 A. respiratoire

 B. transmissive

 C. alimentaire

 D. de contact
921. La matière d’étude pour la tularemie est  (plusieures réponses):
 A. sang

 B. urine

 C. matière purulente bubonique

 D.frottis de l’ulcère

922. Avec la voie transmissible de l'infection par la tularémie, l'agent pathogène est transmis par  (plusieures réponses):
 A.puces

 B.lièvres

 C.rats

 D.moustique

923. La réservoir de la tularemie dans la nature sont (plusieures réponses):

 A.ixodidés
 B. lièvres

 C. rats

 D. moustiques

924. Les maladies chez l’homme sont causées par l’espèces de Brucella :
1.B.ovis

2. B.melitensis

3. B.abortus

4. B.suis

5. B.canis

 A. exactement 2,3,4

 B. exactement 1,4,5

 C. exactement 2,4,5

925. Les caractéristique de Brucella (plusieures réponses) :

 A.coques

 B. coccobactéries ou bacilles courts

 C. forme des spores

 D. ne forment pas des spores

 E. gram+

 F. gram¯

926. La source de la brucellose pour l’homme sont (plusieures réponses):
 A.porteur des bactéries

 B. animaux domestique

 C. paridigitidés sauvages

 D. rongeur
 E. oiseaux sauvages

 F. bêtes fauves
927. Les voie de la transmission de la brucellose sont  (plusieures réponses):

 A.alimentaire

 B. de contact

 C. aérogène

 D. transmissive

 E. génitale
928. La clinique de la brucellose :
 A. arthrite
 B. fièvre

 C. formation du carboncle
 D. éruption sur la peau

929. La matière d’étude pour la brucellose :
 A.le sang

 B. l’urine

 C. matière purulente du bubon

930. On n’utilisent pas de la méthode bactérioscopique pour le diagostic :
 A.la peste

 B. tularemie

 C. brucellose

 D. antrax

931. Les facteurs de la pathogènicité des agénts pathogènesde la brucellose sont  (plusieures réponses):

 A.exotoxine

 B. endotoxine

 C. Vi-antigène

 D. capsule

932. Les antigènes des agents-provocateurs de la brucellose sont (plusieures réponses):

 A.somatique

 B. Vi-antigène

 C. K-antigène

 D. H-antigène

933. Brucella est :

 A.aérobie strict

 B. anaérobie strict

 C. anaérobie facultatif

934. Les propriètes culturales des agents-infectieux de la brucellose sont  (plusieures réponses):

 A.pas exigeant sur les milieux nutritifs
 B.on cultive pendant 24 heure

 C.se développent juste sur les milieux nutritifs complexes

 D. on cultive pandant 21 jour
935. Les signes suivants est caractérisée pour Neisseria gonorrhoeae  (plusieures réponses):

 A.la coloratin négative d’après Gram

 B. aérobie

 C. ferment la glucose 
936. La morphologie de Neisseria gonorrhoeae est  (plusieures réponses):

 A.la présence des spores

 B. la présence de capsule

 C. diplocoque

 D.forme la chaine longe des cellules

 E. formation de L-forme

937. Les méthodes principales de diagnostic de la gonorhée sont (plusieures réponses):

 A.bactérilogique

 B. biologique

 C. sérologique

 D. bactérioscopique

938. La matière d’étude pour la gonorhée est :

 A. écoulement urétral
 B.écoulement du col de l'utérus
 C. vagins détachables
 D. écoulement de la muqueuse rectale 
 E.écoulement de la conjonctive
 F. écouvillon de gorge 
 G. toutes les réponses sont correctes
939. Indiquez des facteurs principales de la pathogènicité de Neisseria gonorrhea  (plusieures réponses):

 A.capsule

 B. endotoxine

 C. pili

 D. hyaluronidase

940. Neisseria gonorrhoeae sont  (plusieures réponses):

 A.gram+

 B. gram¯

 C. anaérobie

 D. aérobie

 E. anaérobie facultatif

941. L’espèce pathogène de Treponeme est :
 A.Treponema pallidum

 B. Treponema denticola

 C. Treponema orale

942. La source de la gonorrhée est :

 A.zoonose

 B.sapronose

 C.anthoponose

943. Les voie principales de la transmission de Neisseria gonorrhoeae sont  (plusieures réponses):

 A.contact-ménage

 B.aérogène
 C. génitale
 D.transmissive
 E. vérticale
944. Pour la détection de treponème à l’aide de la méthode microscopique on utilise la méthode de la coloration spéciale :
 A.méthode de Gram

 B.méthode de Romanovsky-Guimze

 C. Tshiel-Nilsene

945. La morphologie de Treponema pallidum :

 A.présence des spores

 B.présence des capsules

 C.8-12 boucles

 D. forment des chaines longs des cellules

946. La structure antigènique de Treponema pallidum est  (plusieures réponses):

 A.antigène protéique thérmostabile

 B. Vi-antigène

 C. H-antigène

 D. antigène lipoide

947. La source de la syphilis :

 A.anthroponose

 B. sapronose

 C. zoonose

948. Les voies de la transmission de la syphilis sont  (plusieures réponses):
 A.contact-ménage
 B.aérogène
 C. génitale
 D.transmissive
 E. vérticale
949. Pour la cultivation de rickettsie on utilise :

 A.la culture des cellules

 B. les milieux nutritif avec le sang

 C.les embryones de poulet

 D. les milieux nutritifs solides
950. L’agent-provocateur de la fièvre Q est:
 A.Borrelia reciurrentis

 B. Coxiella burnetii

 C. Leptospira interrogans

 D.Rickettsia prowazekii

951. Pour le traitement du typhus exathématique épidémique on utilise :

 A.sérum antitoxique

 B.tétracycline

 C. bactériophages

 D. pénicilline

952. Rickettsia prowazekii dans l’organisme humain se multiplient dans :
 A.cellules d’épithelium de l’intestin

 B. cellules d’endothelium des vaisseaux sanguins
 C. cellules du foie

953. L’agent-provocateur du typhus exathématique épidémique est :

 A.Rickettsia prowazekii

 B. Rickettsia typhi

 C. Borrelia recurentis

 D. Rickettsia sibirica
954. L’agent-provocateur du typhus exathématique endémique est :

 A.Rickettsia prowazekii

 B. Rickettsia typhi

 C. Borrelia recurentis

 D. Rickettsia sibirica
955. L’agent-provocateur de la maladie de Brill est :

 A.Rickettsia prowazekii
 B. Rickettsia typhi

 C. Borrelia recurentis

 D. Rickettsia sibirica

956. La section Spirochaetales comprend du genre:

 A.Treponema

 B. Rickettsia

 C. Chlamydia

 D. Borrelia

 E. Leptospira

957. Les signes qui est caractérisée pour toutes les spirochetes:

 A.parasites obligatoires intracellulaires

 B. absence de peptiglycannes

 C. forme spirale

 D.mobilité

958. Les borrelies peuvent provoquer des infections:

 A.fièvre récurrente à poux
 B. fièvre récurrente à tiques

 C. maladie de Lyme

 D. typhus abdominal

959. L’agent-provocateur de la maladie de Lyme est :
 A.Rickettsia prowazekii
 B. Rickettsia typhi

 C. Borrelia recurentis

 D. Rickettsia sibirica

 E. Borrelia burgdorferi

960. L’agent-provocateur du typhus exathématique épidémique est :
 A.Borrelia recurentis
 B.Borrelia persica

 C.Leptospira interrogans

 D. Borrelia burgdorferi

961. Chlamidies se rapportent:

 A.virus

 B.gram¯

 C.gram+

 D.protozoaires

962. La reproduction de chlamidies peut passer:

 A.dans le milieu externe
 B. sur les milieux nutritif simples

 C. sur la culture des cellules

 D.dans les embryones de poulet
963. La méthode biologique on utilise pour la diagnostic :

 A.syphilis

 B.typhus exathématique épidémiqueC

 C. typhus exathématique endémique

 D. chlamidiose

964. Pour la cultivation de chlamydiose on utilisent :
 A. la culture des cellules

 B. les milieux nutritifs liquides

 C. les embryones de poulet

 D. les milieux nutritifs solide

965. Chlamidies sont :

 A.les parasites obligatoires intracellulaire

 B.parasites facultatifs

 C. saprophytes
 D. microorganismes facultativement pathogènes

966. Tous les représentants du règne Vira se caractérisent par les principales caractéristiques suivantes:
 A.absence de la structure cellulaire
 B.presence seulement d’un type d’acide nucléique

 C. la réproduction disjonctif

 D.presence’ du nucléoide
 E. toutes des réponses sont correct

967. Il y a des types suivants d’interaction des virus avec des cellules :

 A.disjonctive

 B.productive

 C.abortive

 D.integrative

968. Le type d'interaction productive du virus avec la cellule est caractérisé par :
 A. l'interruption du processus infectieux dans la cellule à un certain stade
 B. insertion d'ADN viral sous forme de pravirus dans le chromosome cellulaire et coexistence
 C.la formation d'une nouvelle génération de virions
969. Le type d'interaction integrative du virus avec la cellule est caractérisé par :
 A. l'interruption du processus infectieux dans la cellule à un certain stade
 B. insertion d'ADN viral sous forme de pravirus dans le chromosome cellulaire et coexistence
 C.la formation d'une nouvelle génération de virions
970. Le type d'interaction abortive du virus avec la cellule est caractérisé par :
 A. l'interruption du processus infectieux dans la cellule à un certain stade
 B. insertion d'ADN viral sous forme de pravirus dans le chromosome cellulaire et coexistence
 C.la formation d'une nouvelle génération de virions
971. La famille des Orthomixoviridae comprend les genres suivants :
 A. Influenza; 

 B. Pneumovirus; 

 C. Enterovirus; 

 D. Rhinovirus; 

 E. Rotavirus
972. Tous les representants de la famille des Orthomixoviridae sont (plusieurs reponses) :
 A.des virus complexes
 B. virus à ARN 
 C. n'ont pas de réservoir non humain
 D.agents responsables des infections respiratoires aiguës
 E.avoir une nucléocapside de symétrie spirale.
973. Virus de la rougeole est :

 A.contenant de l’ADN

 B. contenant de l’ARN

 C. paramyxovirus

974. Le type Sarcomastigophora comprend des sous-types :
 A.Ciliophora

 B.Mastigophora

 C. Sarcodina

975. Leishmania ### suscite la leishmaniose cutanée dans les villes : la période d’incubation durant quelques mois, les lésions de la face et des membres supérieurs sous forme des tubercules et des ulcères.

976. Leishmania ### suscite la leishmaniose cutanée dans les villes : la période d’incubation durant quelques mois, les lésions de la face et des membres supérieurs sous forme des tubercules et des ulcères.

 A.tropica major

 B. tropica minor

 C. brasiliensis

 D. donovani

977. Leishmania ### provoque une maladie cutanée dans les régions rurales à la période d’incubation durant 2-4 semaines et aux lésions des membres inférieurs.
 A.tropica major

 B. tropica minor

 C. brasiliensis

 D. donovani

978. Leishmania ### suscite les lésions de la peau, du nez et des muqueuses de la bouche et du larynx en Amérique du Sud. 
 A.tropica major

 B. tropica minor

 C. brasiliensis

 D. donovani

979. Leishmania ### provoque la leishmaniose viscérale (le kala-azar ou la fièvre dum-dum ou la fièvre noire) dans les tropiques et les subtropiques.
 A.tropica major

 B. tropica minor

 C. brasiliensis

 D. donovani

980. Agent-infectiux de la disentérie amibienne ou de l’amibiase (nom en latin) :
 A.Leishmania tropica minor

 B. Entamoeba hystolytica
 C. Lamblia intestinalis
981. C’est une maladie chronique qui est suscitée par Entamoeba hystolytica. Elle est caractérisée par la lésion de l’intestin gros. 
982. Le mécanisme de la contagion de l’amibiase est ### en cas de l’utilisation de l’eau, des fruits, des légumes mal lavés ainsi que la contagion avec les mouches et avec les cafards.
 A. fécal-oral
 B. transmissive

 C.verticale

 D. respiratoire

983. La toxoplasmose est une maladie (l’invasion) provoquée par ###
984. La source de la toxoplasmose est :

985. La toxoplasmose est une maladie (l’invasion) provoquée par :
 A.Leishmania tropica minor

 B. Entamoeba hystolytica
 C. Lamblia intestinalis

 D. Toxoplasma gondii

986. Agent-provocateur du paludisme appartient au type :

987. Les espèces de l’agent du paludisme sont :
 A.Plasmodium malariae

 B.Plasmodium falciparum

 C.Leishmania donovani

 D. Toxoplasma gondii

988. Les provocateurs de la fièvre tièrce sont :

 A. Plasmodium malariae

 B. Plasmodium falciparum

 C. Plasmodium ovale

 D.Plasmodium vivaux

989. Le provocateur du paludisme tropique est :

 A. Plasmodium malariae

 B. Plasmodium falciparum

 C. Plasmodium ovale

 D.Plasmodium vivaux

990. Le provocateur de la fièvre quarte :

 A. Plasmodium malariae

 B. Plasmodium falciparum

 C. Plasmodium ovale

 D.Plasmodium vivaux

991. Pl.malariae se multiplie dans les moustiques pendant ### heures.
992. Le mécanisme principal de la contagion est ###, la voie de la contagion est par la piqûre de la femelle de moustique.
 A. fécal-oral
 B. transmissif

 C.verticale

 D. respiratoire

993. La période d’incubation (d’une semaine à nombreux mois) la maladie se manifeste sous forme des accès (les cycles) réitératifs : la fièvre (39°-40°), puis la température baisse brusquement. On constate le frisson, la sueur, le mal à la tête, la faiblesse. Ces caractéristique de la :
 A.toxoplasmose

 B.malaria

 C.leishmaniose

 D.amibiase

994. Après la période d’incubation (de 2 à 10 jours) la maladie se manifeste en forme différente. Le vestibule est frappé en 85-90% des cas (la douleur pendant la déglutation, l’angine, le gonflement des nœuds lymphatyques), plus rarement le nez, les yeux, la peau sont atteints. La mort peut être la suite de l’œdème du larynx, des troubles du myocarde et des muscles respiratoires. Ces caractéristique de la :
 A.coqueluche

 B.diphtérie

 C.tuberculose

 D. lèpre

995. Après la période d’incubation durant 2-4 jours la maladie se développe sous forme de l’urétrite (c’est le pus et la douleur dans l’urètre), de la prostatite, de l’arthrite, de l’endocardite etc ou sans symptômes. L’immunité ne se forme pas bien que les anticorps apparaissent. Ces caractéristique de la :
 A.syphilis

 B.gonorhée

 C.VIH

 D.chlamydiose

996. Dans 6-14 jours après la contagion apparaissent les convulsions et les spasmes des muscles différents (de mastication, de déglutition, de dos etc). Ces symptômes sont induits par les excitateurs divers. La température est augmentée. Ces caractéristique de :
 A.poliomyélite

 B.tétanos

 C.gangrène gazeuse

D.botulisme

997. La période d’incubation est très courte : 24-48 heures pour le virus A et 72 heures pour le virus B. Les symptômes : le début brutal, la fièvre, l’intoxication générale. D’autres symptômes se rapportent à l’organe qui est atteint, par exemple la rhume, la toux, la douleur au larynx. Ces caractéristique de :
 A.grippe

 B. rougeole

 C. coqueluche

 D. tuberculose

998. La période d’incubation est 7-14 jours. Les symptômes du commencement de la maladie : la fièvre, les maux de tête, les douleurs dans la gorge, les vomissements. Ensuite il est possible de voir des formes différentes de la maladie : la forme légère (abortive), la lésion des enveloppes méningiénnes de l’encephale sans paralysie et la forme paralitique. Ces caractéristique de :
 A.tétanos

 B. poliomyélite

 C. rage

 D. botulisme

999. La période d’incubation est de 10 années. En cas de la morsure à la tête cette période est très courte. Ces jours jusqu’à quelques caractéristique de la:
1000. La microflore ### est représentée par les bactéries, les champignons, les protozoaires, les lichens. Ils habitent dans la couche superficielle du sol on n’en trouve plus qu’à la profondeur de 3-4 mètres.

A.eau

B.sol

C.air
